
با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست 
انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد 
پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش 

بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان ساری

تلفن 197 پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی
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 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

 ما با خبر، شمال 
 را می‌سازیم
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مدیرکل بنیادمسکن گلستان خبر داد؛

 ۳۲۰ میلیارد تومان
  ره‌آورد سفر رییس‌جمهور

   به گلستان در حوزه
 بنیاد مسکن

مدیرعامل توزیع برق استان عنوان کرد؛

افزایش چشمگیر 
 سرقت سیم برق

 در گیلان

نماینده مردم تنکابن، عباس‌آباد و رامسر:

آزادراه چالوس - رامسر 
عمرانی  وژه  پر بزرگترین 

است کشور 

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی مازندران گفت: بزرگترین اقدامی 
که می توان به‌عنوان خدمت دولت سیزدهم به نظام جمهوری 
 اسامی، مردم و اقتصاد جامعه دانست، اصلاح ساختار تامین و توزیع

 آرد و نان است.
عباسعلی وفایی نژاد افزود: اداره کل غله و خدمات بازرگانی مازندران 
در راستای سیاست ها و منویات دولت بخش عمده ای از تامین کالاهای 
اساسی و راهبردی استان را برعهده دارد و مهمترین و شاید پردغدغه 

ترین و حساسترین آن موضوع تامین گندم، آرد و نان است.
وی اظهار داشت: هر چقدر بتوانیم در سیر اصلاح ساختار تامین و 
توزیع آراد و نام فعالیت کنیم، از زمینه های فساد، رانت و شبکه هایی 
که منجر به سوء استفاده گر می شوند کاسته می شود و در اجرای این 
فرآیند که دغدغه عمومی و همگانی است هر اقدام بزرگی با یک سری 

فرآیند، چالش ها و موارد اصلاح و بهبود هایی مواجه خواهد بود.
وی اضافه کرد: افراد فرصت طلب و ذینفع برای اینکه ایجاد چالش و 
طرح را ناموفق کنند و یا دولت را در رسیدن به اصلاح موفق این طرح 
کمک کنند به طور قطع سنگ اندازی خواهند کرد، بنابرین موضوعی 
که باید اتفاق بیافتد صلابت، قدرت و قاطعیت در اجرای برنامه ها اما 

دقت کامل به این نحو که مردم متضرر نشوند.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی مازندران بیان داشت: درباره فرصت 
های واردات هم باوجود تهدیدهای استبکار جهانی و تحریم هایی که 
صورت گرفت، ۲ سال گذشته یک اقدام ویژه انجام شد و در خصوص 
نوع رفتار و واکنش هایی که از بخش های مختلف در حوزه اجرایی ورود 
می یابند اما فرصت هایی که از محل این تهدیدها ایجاد می شود برای 
استان مازندران یک فرصت بود و ما توانستیم در دو سال گذشته ۸۰۰ 
هزار تن برای اولین بار واردت گندم و روغن را از شمال کشور داشته 
باشیم. وفایی نژاد درباره تامین آرد مورد نیاز واحدهای خبازی است، 
افزود: از چیزهایی که شاید به طور مستقیم با قشر مردم سر و کار داریم 
و از مطالبات حقوق شهروندی محسوب می شود و این موضوع برای 
ما بسیار حائز اهمیت است رقمی بالغ بر ۳۸۰ هزار تن سالیانه و ۳۱ 
هزار تن تا ۳۲ هزار تن ماهیانه آرد بین بیش از چهار هزار و ۶۰۰ واحد 
خبازی که مسوولیت پخت نان در استان را برعهده دارند، توزیع می 
شود. وی بیان کرد: ساماندهی واحدهای خبازی از دغدغه های بوده که 
شاید با نگاه بازرگانی و غیر تخصصی نسبت به صدور پروانه ها صورت 
گرفته و این امر مشکلاتی را در بحث توجیع اقتصادی در آمد واحدهای 
خبازی در برداشته است که در ابتدای سال اقدامی ویژه ای صورت 
گرفت و موضوع اصلاح واحد های نانوایی بعنوان یکی از سیاست هایی 

بوده که در کارگروه آرد و نان استان در اولویت قرار گرفت.
وفایی نژاد ادامه داد: با هماهنگی ای که بین اداره کل صمت، اداره 
کل دفتر اقتصادی، اداره کل غله و فرمانداری ساری صورت گرفت، 
موضوع اصلاح ساختار واحدهای نانوایی بعنوان یک امر مهم در دستور 
کار قرار گرفت، مصوباتش شکل گرفت، دستور العمل و شیوه نامه آن 
آماده و به کمیسیون نظارت ابلاغ شد و کمسیون نظارت هم به تمام 

کمیسیون های استقرار و ساماندهی این بخش تاکید کرد.
این مقام مسوول گفت: این مهم می تواند در نوع نگاه جدید مان به 
تامین نان و ارتقاع کیفیت نان و توجیه اقتصادی برای واحدهای خبازی 

که عدد بالایی را به خود اختصاص داده بود، تاثیر مهمی داشته باشد.
وفایی نژاد این را هم اضافه کرد که ما واحد های خبازی را باید 
بعنوان مرکز مبادلات فرهنگی، اخلاقی و حتی نیاز تکلیفی قلمداد 
کنیم به این جهت که تمام اقشار جامعه اعم از اقشار قوی و ضعیف 
جامعه همه به نوعی نیازمند تامین نان هستند لذا تامین نان بعنوان 
یک استراتژیک مد نظرما بوده و خواهد بود. مدیرکل غله و خدمات 
بازرگانی استان مازندران تصریح کرد: از خرداد ماه سال گذشته دولت 
یک اقدامی را در راستای جراحی بزرگ اقتصادی در دستور کار خود 
قرار داده و آن هوشمندسازی سامانه آرد و نان کشور است که توسط 
وزارت اقتصاد و دارایی در دستور کار قرار گرفت و ورود به مقوله آرد و 
نان در تمام طول سال های گذشته بعنوان یک کالای حساس و ضروری 
جزو کالاهایی بوده که جنبه سیاسی داشت و اینکه اصلاح ساختار روی 
آن صورت بگیرد قالبا دولت ها پرهیز می کردند لذا برای ورود به این 
قضیه باید به آن توجه داشته باشیم. وی خاطرنشان ساخت: علی رغم 
اینکه استان مازندران در برخی از محصولات کشاورزی رتبه اول را در 
تولید محصولات کشاورزی به خودش اختصاص می دهد اما به جهت 
نوع شرایط ساختار زمین های کشاورزی و نوع درآمدی که کشاورزان از 
آن دارند در گندم یک استان وارد کننده و نیازمند هستیم به طوریکه 
غالبا در همه سال ها از ۱۵ استان تامین گندم مورد نیاز را در سیاست 

ها و برنامه های خودمان داریم.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان مازندران بیان داشت: سالانه 
مصرف گندم در استان مازندران براینکه بتوانیم نیاز بخش نان و صنف 
صنعت را تامین کنیم چیزی بالغ بر ۴۷۰ تا ۴۸۰ هزار تن نیاز گندم ماست 
که باید از طریق مبادی تولید داخل و واردات از سایر استان ها و اگر برنامه 
واردات از سایر کشورها را داشته باشیم بعنوان تامین از محل واردات کشور 

های همسایه این موضوع را مدیریت کنیم.
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مدیرکل غله و خدمات بازرگانی مازندران عنوان کرد:

 اصلاح ساختار تامین توزیع آرد و نان 
دستاورد ماندگار دولت در استان

افتتاح پیرترین پروژه
 گزارش »خبرشمال« از استقرار شبانه‌روزی »محمدعلی نوبخت«

 فرماندار ساری در محل احداث پل اروست در چهاردانگه؛
وقتی فرماندار که باید نظارت عالی داشته 
باشد، شخصاً در اجرای چنین پروژه‌هایی 
ورود می‌کند نشان از کوتاهی و کم‌کاری برخی 
دستگاه‌های اجرایی، کارفرماها و پیمانکاران دارد 
و فرماندار برای جبران این کم‌کاری‌ها شخصاً وارد 
گود می‌شود و لازم است نهادهای نظارتی این 
ترک‌فعل‌ها را ببینند و اگر تعمدی در آن وجود 

دارد، برخورد کنند.

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران چالش های ناشی از 
تنش های آب و هوا در کاهش عملکرد تولیدات کشاورزی را جدی 
دانست و گفت: در این شرایط، همچنان بیمه محصولات کشاورزی 
استان مورد بی توجهی قرار دارد. حسن عنایتی در جلسه کشت 
محصولات پاییزه مازندران پدیده خشکسالی مازندران را بسیار جدی 
توصیف کرد و افزود: کشاورزان از فرصت ویژه دولت از صندوق بیمه 
کشاورزی استفاده کنند. وی با بیان این که این صندوق با حمایت 
های ویژه دولت درخدمت کشاورزان و بهره برداران است، ادامه داد: 
امنیت غذایی با بیمه محصولات کشاورزی گره خورده است، با توجه 
به شرایط آب و هوایی و تغییر اقلیم، به خصوص شرایط کم بارشی 
و تشدید خشکسالی رویکرد ها به بیمه محصولات کشاورزی امسال 
متفاوت و در حمایت بیشتر از کشاورزان است. این مسوول کشاورزی 
مازندران با بیان این که حمایت دولت سیزدهم از صندوق بیمه 
کشاورزی برای اطمینان بخشی به سرمایه گذاری در حوزه کشاورزی 
محوری شده است، گفت: در ۲ سال گذشته ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام در حمایت از فعالیت های کشاورزی به خصوص در بیمه 
و ماشین آلات کشاورزی در دیمزار ها ورود مناسبی پیدا کرده است. 
عنایتی بیان داشت : اکنون ۴۰ درصد حق بیمه محصولات کشاورزی 
را ستاد اجرایی حضرت امام متقبل شده است. رییس سازمان جهاد 
کشاورزی مازندران با اشاره به این که مازاد مصرف محصولات 
کشاورزی استان باید به درستی در بازارهای داخلی و خارجی عرضه 
شود، اظهار داشت: امسال خرید گندم تضمینی با ۱۱۸هزار تن 
رکورد زده است. وی به مشکلات و عوامل کاهش عملکرد تولیدات 

محصولات کشاورزی در مازندران اشاره کرد و گفت: کمبود بارندگی‌ها 
سبب شد تا دیمزارها با چالش کمبود تولید مواجه شود. عنایتی با 
توضیح این که با کمک و مشارکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 
توسعه دیمزارها از ۳۰ هزار هکتار به ۶۰ هزار هکتار رسید و امسال به 
حدود ۷۵هزار هکتار خواهد رسید، تصریح کرد: هر اقدام موثری در 
بهره وری و افزایش کیفیت تولیدات محصولات کشاورزی در مازندران 
منوط به رعایت مقولات فنی و کارشناسی است. وی متوسط مصرف 
کودهای شیمیایی پایه ازته، فسفات و اوره در کشور را در هکتار ۱۹۴ 
کیلوگرم عنوان کرد و ادامه داد: رعایت زمان کشت های پاییزی و 
استفاده نهاده ها از اهمیت خاصی برخوردار است. وی با بیان این که 
تامین و مصرف بذر گواهی شده، ضد عفونی بذر و از همه مهمتر 
فراهم کردن بستر مناسب کشت محصولات کشاورزی در زمین در 
حفظ عملکرد تولید بسیار مهم است، گفت: بکارگیری از امکانات و 
تجهیزات نوین در کشاورزی مازندران مهم است. عنایتی بیان داشت: 
بی توجهی به مقولات فنی عامل کاهش عملکرد تولیدات کشاورزی 
است. وی با اظهار این که نقطه اوج تولید گندم در شرایط بی توجهی 
به رعایت مقولات فنی و کارشناسی کشاورزی ره داده است، گفت: 
امروز تنش های آب و هوایی و بی توجهی به مقولات فنی تولیدات 
کشاورزی مازندران را تحت‌الشعاع قرار داده است. وی گفت: امسال 
نیز برنامه ریزی برای برای انجام کشت پائیزه در چهار محصول اصلی 
کلزا، گندم، جو و علوفه در مازندران در حال انجام است و طبق برنامه 
ستاد کشت پائیزه امسال نیمی از زمین‌های استان زیر کشت این 

محصولات می‌روند.

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران:

مازندران  کشاورزی  محصولات  بیمه 
همچنان مورد بی‌توجهی قرار دارد

وزی‌ها! اسب تازاندن در مرزعه آفتابگردان به سبکِ امر
 »خبرشمال« با توجه به معروف شدنِ 

مرزعه آفتابگردان اسبتاجنان بهشهر در این روزها گزارش می‌دهد؛
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امام جمعه رشت گفت: دولتمردان ما سرنوشت سیاسی و اقتصادی 
ایران را به مذاکرات گره نمی‌زنند.

آیت‌الله رسول فلاحتی در خطبه‌های نمازجمعه این هفته رشت اظهار 
کرد: امروز در سایه انقلاب و جوانان این مرز و بوم، ایران اسلامی در قدرت 
دفاعی کشور زبان‌زد بوده و این موفقیت را مدیون خون شهدا و رهبری 
هوشمندانه رهبر معظم انقلاب اسلامی هستیم. وی به حادثه تروریستی 
شیراز که منجر به شهادت هموطنان عزیزمان شد اشاره کرد و افزود: رژیم 
منحوس صهیونیستی در تلاش است تا با تهدیدات و اقداماتی تمرکز را از 
روی خود بردارد و جبهه مقاومت را نشانه بگیرد اما به گفته تحلیل‌گران این 
رژیم به نابودی نزدیک است. امام جمعه رشت با بیان این‌که دشمن با ایجاد 
تنش بین امت اسلام به‌دنبال خراب‌کاری بوده و این تنش در واقعه شاه‌چراغ 
مشهود است، گفت: ایجاد بحران و تلخ کردن کام ملت ایران در پس بی‌ارزش 
دانستن مذاکرات و برخورد ایران با دشمن از موضع قدرت یکی دیگر از 
اهداف شوم دشمن در ایجاد این واقعه دردناک بوده است. وی با بیان این‌که 
در گذشته برخی‌ها آب خوردن ملت را به مذاکره ربط داده بودند، افزود: امروز 
همه می‌دانند که ایران از موضع قدرت حرف می‌زند و با تمام دنیا به غیر از 
آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی در ارتباط است. امام جمعه رشت با بیان 
این‌که ملت ایران شعار مرگ بر آمریکا را مکتب فکری می‌داند، اضافه کرد: 
دولت ایران سرنوشت سیاسی و اقتصادی ایران را به مذاکرات گره نمی‌زند. 
آیت الله فلاحتی به سخنان رهبر معظم انقلاب در جمع فرماندهان سپاه 
اشاره کرد و گفت: ما نقد را می‌پذیریم اما نقد با راهکاری که امید را تزریق 
کند نه اینکه دنبال یاس و ناامیدی باشد، ایران روی قله پیشرفت قرار دارد و 
باید با امید پیش رفت. خطیب جمعه رشت با بیان این‌که ملت ایران ملتی 
بالنده و امیدوار است، تصریح کرد: برخی از انسان‌های ناباب تصمیم‌گیر، وضع 
کشاورزان را دچار تزلزل کرده اند لذا اعلام می‌کنیم اگر برنج وارد کرده‌اند 
وارد بازار نکنند تا برنج کشاورزان ایرانی به فروش برود اگر هم وارد نکردند 
صبر کنند تا حاصل دست رنج شالی‌کاران با آرامش خاطر وارد بازار شود تا 
رضایتمندی کشاورزان گیلانی را فراهم کند. وی به اقدام قابل تحسین رسانه 
ملی برای معرفی کاندیداها در راستای جلوگیری از هدر رفت هزینه‌ها اشاره 
کرد و گفت: امیدواریم که کاندیداهایی که توان هزینه‌های انتخاباتی ندارند از 

این ظرفیت به درستی استفاده کنند.

رییس‌کل دادگستری استان مازندران خبر داد:

ترخیص ۱۸هزار تُن کود شیمیایی از انبارهای 
بندرامیرآباد 

رییس‌کل دادگستری استان مازندران از تخلیه و ترخیص بیش از ۱۸ 
هزار تنُ کود شیمیایی از انبارهای بندر امیرآباد بهشهر خبر داد.

به گزارش عمومی دادگستری مازندران، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمدصادق اکبری افزود: اقدامات لازم در خصوص تعیین تکلیف ۱۸ هزار 
و ۴۵۹ تنُ کود شیمیایی مورد نیاز کشاورزان از بندر امیرآباد بهشهر انجام 
شده است. رییس شورای حفظ حقوق بیت‌المال دادگستری مازندران 
اظهار کرد: پس از بازدید ریاست قوه قضاییه از بندر امیرآباد و دستورات 
راهگشای ایشان برای تعیین تکلیف کالاهای موجود، با پیگیری دستگاه 
قضایی استان و تعامل و همراهی ادارات مرتبط، شاهد رفع مشکلات 
ترخیص اقلام مورد نیاز جامعه هستیم. وی ادامه داد: رهبر معظم انقلاب 
و ریاست قوه قضاییه همواره بر حمایت از تولید و توجه به کالاهای اساسی 
برای رفاه حال مردم، حساسیت و تاکید ویژه‌ای دارند که این مهم باید 
مد نظر ویژه قرار گیرد. وی تاکید کرد: اهمیت کود شیمیایی برای تولید 
محصولات زراعی به قدری بالاست که امروزه حتی در سنتی‌ترین مراکز 
کشاورزی هم شاهد استفاده از این فراورده‌ها هستیم. حجت الاسلام 
والمسلمین اکبری خاطرنشان کرد: ان شاء الله با نظارت دستگاه قضایی 
استان و تلاش دستگاه های مرتبط، گام‌ بلندی در جهت صیانت از حقوق 

بیت‌المال و احقاق حقوق عامه برداشته خواهد شد.

رییس قرارگاه اقتصادی وزارت دفاع و پشتیبانی 
نیروهای مسلح در رشت:

 نیروهای مسلح آماده پاسخگویی
 به هر تهدیدی هستند

رییس قرارگاه اقتصادی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: 
امروز نیروهای مسلح ایران قادر به پاسخگویی به هر تهدیدی هستند.

سردار مصطفی محمد نجار در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه 
رشت با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دوران دفاع مقدس گفت: ۳۱ مرداد 
در تقویم به عنوان روز صنعت دفاعی نام‌گذاری شده و این نام‌گذاری نشان 

دهنده اهمیت دفاع و صنعت دفاعی در کشور است.
وی با اشاره به تأکیدات مقام معظم رهبری بر لزوم قوی شدن در 
عرصه‌های مختلف علمی، داخلی و بازارهای خارجی افزود: در جهانی که 
کشورهای سلطه‌گر بر انسانیت حکومت دارند صنعت دفاعی ضروری است. 
وی با اشاره به‌پیشرفت‌های متعدد دفاعی در طول ۴۴ سال بعد از انقلاب 
اسلامی، گفت: وزارت دفاع با استفاده از قابلیت‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزای 
در جهت افزایش قدرت بازدارندگی برای کشور تلاش کرده است. رییس 
قرارگاه اقتصادی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ادامه داد: امروز 
نیروهای مسلح ایران قادر به پاسخگویی به هر تهدیدی است و در سطحی 
از آمادگی قرار دارند که دشمن دیگر جرأت بیان گزینه نظامی ندارد. وی با 
اشاره به اقدام تروریستی چند روز اخیر شاه‌چراغ گفت: این اقدام تروریستی 
اوج خباثت دشمن را برملا ساخت اما وحدت مردم را بیشتر خواهد کرد، لذا 
استکبار بداند تأمین امنیت خلیج فارس بر عهده ملت‌های منطقه و جمهوری 
اسلامی است. نجار با تاکید بر انگیزه بالای نیروی انسانی متعهد و متخصص 
در وزارت دفاع اضافه کرد: در راستای تحقق اهداف بهره‌وری بخش دفاع 
حرکتی مستمر است، از این رو، در حوزه‌های مختلف زمین، هوا دریا به 
پیشرفت‌های زیادی رسیده و این روند ادامه دارد. رییس قرارگاه اقتصادی 
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با تاکید بر این‌که صنعت هوایی 
به سرعت توسط متخصصین داخلی پیشرفت کرده است، تصریح کرد: در 
صنعت موشکی از توانایی بسیاری برخورداریم تا جایی که دشمن را تا شعاع 
دو هزار کیلومتری هدف قرار داده و نقطه‌زنی موشک و ارتقا سامانه‌های 
پدافند هوایی در دستور کار قرار دارد. وی با اشاره به این‌که ایران اسلامی 
امروز دارای مهمات هوشمند است، تصریح کرد: تحرّک در تجارت خارجی 
به عنوان یک رویکرد اساسی در دستور کار وزارت دفاع است و در توسعه 
صادرات محصولات و خدمات فنی مهندسی و پیوند اقتصاد با امنیت نیز گام 
برداشته‌ایم. نجار با بیان این‌که ۴ هزار و ۵۰۰ محقق و پژوهشگر و ۱۰۰۰ 
پروژه تحقیقاتی درجه یک در دستور کار وزارت دفاع است، اضافه کرد: ورود 
به عرصه‌های جدید ماهواره‌بر، کمک به اشتغال و آبادانی کشور با توسعه در 
بخش اقتصادی و ساخت پالایشگاه و طرح‌های عمرانی بزرگ، فعالیت ۱۰۰۰ 
فروشگاه و شبکه توزیع و کمک به دولت در توزیع و تنظیم باز از برنامه‌های 

وزارت دفاع است.

امام جمعه رشت:

دولتمردان سرنوشت کشور 
را به مذاکرات گره نمی‌زنند

 امام جمعه موقت شهر گرگان با اشاره به این‌که برای امید آفرینی در بین مؤمنان و مسلمانان آیه‌های قرآنی و روایات فراوان وجود دارد، گفت: 
ناامیدی در مکتب توحیدی جایگاهی ندارد.

حجت‌الاسلام قربانعلی برقرار در خطبه‌های نماز جمعه این هفته شهر گرگان اظهار کرد: امروز همه باید توجه داشته باشیم ایمان و ارزش‌های 
دینی مردم از سوی دشمنان انقلاب اسلامی مورد هدف قرار گرفته است. وی با اشاره به این‌که دشمن ضربه‌های بزرگی از اسلام خورده است، 
افزود: برای این‌که دشمن تاکنون تجربه‌های تلخی از سوی اسلام تجربه کرده است، امروز سعی دارد تا از راه‌های مختلف به دین اسلام ضربه وارد و 
مسلمانان جهان را نا امید کند. امام جمعه موقت شهر گرگان با اشاره به این‌که برای امید‌آفرینی در بین مؤمنان و مسلمانان آیه‌های قرآنی و روایات 
فراوان وجود دارد، گفت: ناامیدی در مکتب توحید جایگاهی نخواهد داشت و باید با هوشیاری و تمام قدرت در مقابل دشمن ایستادگی کرد. وی با 
گرامی‌داشت ۳۱ مرداد سالروز صنعت دفاعی کشور، خاطرنشان کرد: ما همواره قدردان دستاوردهای فرزندان این مرز و بوم در حوزه‌های مختلف از 
جمله صنعت دفاعی برای حفاظت از انقلاب اسلامی و امیدآفرینی در کشور هستیم. برقرار در مورد ۳۰ مرداد روز جهانی مسجد، گفت: مسجد از 

دیدگاه ائمه اطهار و پیامبر اکرم )ص( از ویژگی‌های بالایی برخوردار است و در زمان انقلاب اسلامی نقش بسیار بالایی را ایفا کرده است.

امام جمعه موقت شهر گرگان:

ناامیدی در مکتب توحیدی 
جایگاهی ندارد 

اگر استان مازندران را جهنم پروژه‌های نیمه‌کاره 
بنامیم سخن به گزاف نگفتیم به این خاطر که در 
سایه برخی بی‌تدبیری‌های دو تا سه دهه گذشته، 
پروژه‌های متعدد در حوزه‌های زیرساختی، عمرانی، 
ورزشی، گردشگری و کشاورزی نیمه‌کاره و برخی 
بلاتکلیف در جای‌جای استان خودنمایی می‌کنند که 
سال‌ها عمر دارند اما در این میان پروژه »پل روستای 
اروست« در چهاردانگه احتمالاً »پیرترین پروژه« 
با 28 سال سن است که قدمت آن به سفر رهبر 
معظم انقلاب به این روستای محروم در سال 1374 
برمی‌گردد. فرماندار ساری که چندماه قبل با انتقال 
دفتر کار خود به میدان بار جدید ساری و استقرار 
شبانه‌روزی در این مکان موفق شده بود این پروژه 
حدوداً بیست ساله را به سرانجام برساند، چند روزی 
است شبانه‌روزی در محل اجرای پروژه پل اروست 
حاضر شده و اصرار دارد این طرح مهم عمرانی را 

تعیین تکلیف نهایی کند.
»محمدعلی نوبخت« در این زمینه به »خبرشمال« 
گفت: جای تأسف است که از سفر مقام معظم رهبری 
به منطقه در 24 مهرماه 1374 هیچ کدام از مدیران 
عزم جدی برای اجرای این پروژه در این منطقه 
محروم نداشتند تا سال 94 که اداره راه و شهرسازی 
پیش‌قدم و پیمانکاری برای پروژه انتخاب شد و کار 
را شروع کردند اما بعدها به دلیل فقدان اعتبار، کار 

رها شد.
فرماندار ساری با اشاره به این نکته که منطقه 
سیل‌خیز بود و مردم از رهبر معظم انقلاب خواستار 
احداث پل روستا شدند، افزود:  در 24 مهر 1401 و 
در سفر استاندار به منطقه محروم چهاردانگه که در 
سالروز سفر رهبر معظم انقلاب به این منطقه انجام 

شد، این موضوع را طرح کردیم و با موافقت استاندار 
مصوبه گرفتیم. محمدعلی نوبخت ادامه داد: بعد از این 
سفر و مصوبه مربوط به سفر »حسینی‌پور« به منطقه 
بود که احداث این پل از راه و شهرسازی گرفته و به 
اداره راهداری تحویل شد و کار با همان پیمانکار اولیه 
شروع شد. فرماندار ساری به 7 میلیارد تومان اعتبار 
طرح اشاره و خاطرنشان کرد: یک میلیارد از محل 
اعتبارات سال 1401 و دو و نیم میلیارد از اعتبارات 
امسال شهرستان هزینه شد ضمن این‌که رقمی هم 
از اعتبارات استانی و بخشی هم اعتبارات ملی درنظر 
گرفته و قرار بود این پروژه پس از 28 سال انتظار 
مردم، در سوم خرداد گذشته تکمیل شود اما این 
اتفاق نیفتاد.   نوبخت با تأکید بر این‌که عزم و همت 
ما بر این قرار گرفت که این پروژه تا هفته دولت به 
فرجام برسد و افتتاح شود، گفت: از روز سه‌شنبه هفته 
گذشته چادر زدم و مستقر شدم و خوشبختانه همه 
شاهد هستند که از روز سه‌شنبه کارها سرعت گرفت 

و برنامه داریم تا هفته دولت این پروژه به انجام برسد 
و افتتاح شود.

ما ضمن قدردانی از عزم و اراده فرماندار و حمایت 
استاندار و همه مدیران استانی و مردم منطقه لازم 
است این نکته را به مدیران متذکر شویم که فرماندار 
و استاندار باید نظارت عالی داشته باشند و وقتی ما 
می‌بینیم فرماندار ساری شخصاً در اجرای چنین 
پروژه‌هایی ورود می‌کند نشان از کوتاهی و کم‌کاری 
برخی دستگاه‌های اجرایی، کارفرماها و پیمانکاران 
دارد و فرماندار برای جبران این کم‌کاری‌ها شخصاً 
وارد گود می‌شود و لازم است نهادهای نظارتی این 
ترک‌فعل‌ها را ببینند و اگر تعمدی در آن وجود دارد، 

برخورد کنند.
برابر گزارش‌هایی که به »خبرشمال« رسید، 
حضور فرماندار در کنار مردم و اصرار وی بر اجرای 
این پروژه عمرانی در هفته دولت موجب شوق و 
اشتیاق اهالی منطقه شد و علاوه بر اعضای شورا، 

دهیاران و معتمدان محلی، مردم روستاهای اروست، 
مالخواست،کوات، قلعه‌سر، پشرت، ارا و کردمیر نیز هر 
روز به محل پروژه می‌آیند و با هماهنگی پیمانکار 
بخشی از کار را بر عهده می‌گیرند و این می‌تواند 
جلوه‌ای از »دولت مردمی« باشد که خود به افزایش 
اعتماد عمومی و سرمایه اجتماعی منجر خواهد شد. 
این پروژه عمرانی با استقرار شبانه‌روزی فرماندار 
ساری در محل تا هفته دولت به افتتاح خواهد رسید 
اما سایر مدیران حوزه‌های عمرانی لازم است مستمراً 
با پیمانکاران و ناظران طرح‌های عمرانی حوزه خود 
در ارتباط باشند و از آنان گزارش بگیرند و آخرین 
وضعیت اعتباری پروژه با پیگیری کنند تا یک طرح 
عمرانی به هیچ دلیلی متوقف نشود و به اعتماد مردم 
صدمه وارد نکند. گفتنی است دهستان پشتکوه از 
مناطق محروم بخش چهاردانگه ساری است که 11 

روستا دارد.

گزارش »خبرشمال« از استقرار شبانه‌روزی »محمدعلی نوبخت« فرماندار ساری در محل احداث پل اروست در چهاردانگه؛

افتتاحِ پیرترین پروژه

 استاندار مازندران گفت: رکود ۱۰ ساله اقتصادی 
در مازندران با رشد بیش از چهار درصدی در سال 
گذشته شکسته شد و این استان در سال جاری برای 

رشد اقتصادی هشت درصدی خیز برداشته است.
سید محمود حسینی‌پور روز جمعه در یادواره 
۴۰ شهید نمارستاق آمل بیان داشت: جامعه‌ای که 
رشد اقتصادی پایین داشته باشد نمی‌تواند به توسعه 
پایدار بیاندیشد. وی عنوان کرد: باید رشد اقتصادی در 
مازندران با ظرفیت‌های بالایی که دارد تداوم داشته 
باشد. وی اظهار کرد: مازندران با زمین‌های حاصل‌خیز 
و آب مرغوب باید زیرساخت‌های توسعه روستاها را 
فراهم کند. نماینده عالی دولت در مازندران با بیان 
این‌که دولت سیزدهم برای رونق اقتصادی روستاهای 
استان برنامه دارد، افزود: در راستای احیای اقتصاد 
روستاها ۵۰۰ روستای استان در هر یک ۷۰ میلیارد 

ریال طرح های اشتغالزا سرمایه گذاری می شود.
وی اظهار داشت: با توجه به رونق تولید در مازندران 
برای صادرات محصولات این استان زیرساخت‌های 
خوبی فراهم شده است که در جدیدترین اقدام 
حمایتی قرار داد صادرات محصولات مرکبات، برنج و 
کیوی منعقد شد. استاندار مازندران در ادامه گفت: به 
برکت خون پاک شهدای گرانقدر ما جنبش عاشورایی 
در جهان رو به گسترش است و امروز بزرگترین 
اجتماع مسالمت‌آمیز جهان در اربعین حسینی اتفاق 
می‌افتد. وی بیان کرد: امام حسین)ع( به این خاطر 
شهادت را انتخاب کرد که می‌خواست راه صحیح را به 
مردم ما نشان داده و امید را در جامعه گسترش دهد.

وی با بیان این‌که شهادت امیدآفرین است، اظهار 
کرد: شهدای گرانقدر انقلاب اسلامی ایران با تاسی از 

سالار شهیدان مسیر عاشورایی را انتخاب کردند.

حسینی‌پور اضافه کرد: اگر امروز انقلاب اسلامی ما 
بعد از ۴۴ سال به‌رغم توطئه‌های سنگین دشمنان به 
راه خود ادامه می‌دهد مرهون خون پاک شهداست که 
جمهوری اسلامی را در مسیر عاشورایی قرار داده است. 
استاندار مازندران گفت: در حال حاضر مردم ایران به 
مراتب از مردمان صدر اسام بالاترند زیرا آنان امام 
خود را به شهادت رسانده و او را یاری نکردند اما مردم 
ایران ۴۴ سال است که پشت امامان انقلاب را خالی 
نکرده و اجازه نداده اند که عمود خیمه انقلاب آسیب 
ببیند. این مقام مسئول بیان کرد: مردم ما، ملت امام 
حسین)ع( است و شهدا به تکلیف خود عمل کرده‌اند 
و امروز ما مسئولان باید با خدمت‌رسانی صادقانه دین 

خود را به شهدا، انقلاب و مردم اداء کنیم.
گفتنی است شهرستان ۴۱۰ هزار نفری آمل بیش 

از یک هزار شهید تقدیم انقلاب اسلامی کرده است.

 نماینده مردم تنکابن، رامسر و عباس‌آباد در 
مجلس آزادراه چالوس - رامسر را بزرگترین پروژه 

حوزه راه‌سازی و عمرانی در کشور برشمرد.
سید شمس‌الدین حسینی در چهارمین جلسه 
شورای اداری که به میزبانی بخش دالخانی برگزار 
شد، با بیان اینکه سال جاری از سوی مقام معظم 
رهبری مهار تورم و رشد تولید نام‌گذاری شده است، 
گفت: مهار تورم و رشد تولید کار دشواری است که 

باید پیگیری شود.
این نماینده مجلس تصریح کرد: در قانون تسهیل 
صدور مجوزهای کسب و کار مقاومت زیادی وجود 
دارد و باید کمک شود تا کسب کار شکل بگیرد که 

سبب کاهش موج بیکاری خواهد شد.
حسینی یاد آور شد: تأمین مالی یکی از مباحث 
مهم کشور است که باید ریشه‌ها و راه تورم شناخته 
شود و از لحاظ حکمرانی به آن تن داده نمی‌شود و 
مدل‌های تأمین مالی غلط است که سبب تورم شده 
است. حسینی تصریح کرد: مجتمع فرهنگی رامسر به 
علت تناقض گردشگری و فرهنگ و ارشاد به نتیجه 

نرسیده و نقشه راه آن باید اصلاح شود.
وی با عنوان این‌که یکی از مهم‌ترین مسائل 
امروزی مدیریت ترافیک است که باید مدیریت شود 
اذعان کرد: آزاد راه چالوس به رامسر بزرگترین پروژه 
ایران است که ۱۶ میلیون تن مصالح از آن برداشت 

می‌شود. حسینی با اشاره به این‌که ظرفیت‌های 
پزشکی بالایی در منطقه داریم و تعداد متخصصان و 
فوق تخصص کم است، افزود: فاز اول ساخت دانشکده 
پرستاری فاطمه زهرا)س( رامسر انجام شد و فاز دوم 

اجرایی می‌شود.
شمس‌الدین حسینی خاطر نشان کرد: استقرار 
دانشکده علوم پزشکی و خدمات درمانی غرب 
مازندران اتفاق بزرگی است که جذب اساتید از خارج 

و متخصص قلب و عروق بسیار مهم و کلیدی است.
وی افزود: همان مرجعی که تشخیص داد به غرب 
مازندران دانشکده بدهد، تنکابن را انتخاب کرد که ۵ 

شاخص مهم را در اولویت قرار دارد.

استاندار مازندران خبر داد:

خیز استان برای رشد 8درصدی اقتصادی 

نماینده مردم تنکابن، عباس‌آباد و رامسر:

آزادراه چالوس - رامسر بزرگترین پروژه عمرانی کشور است

 نماینده ولی فقیه در مازندران از کشف حجاب 
به‌عنوان یک حرام شرعی و سیاسی یاد کرد.

آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی در خطبه‌های 
نمازجمعه ساری با گرامیداشت روز صنعت دفاعی 
اظهار داشت: امروز به برکت جهاد عزیزان در صنعت 
دفاعی دشمن جرأت تعرض به ایران اسامی را 
نخواهد داشت. وی همچنین با گرامی‌داشت روز 
مسجد و محکوم کردن آتش کشیدن مسجد الاقصی 
توسط رزیم غاصب صهیونیستی، نقش مسجد را در 
مدیریت محله بسیار مهم دانست و با اشاره به اجرای 
طرح محله مهدوی گفت: مسجد باید محله خود را 
مدیریت کند. وی افزود: نقش مسجد در مبارزه با 

تروریسم فرهنگی، اعتقادی در جامعه برجسته است 
زیرا تروریسم فرهنگی قصد دارد جوانان و خانواده‌ها 
را از فرهنگ متعالی و دینی جدا کند و به سمت 
بی‌بندوباری غربی بکشاند. امام جمعه ساری یادآور 
شد: مسجد جای فرهنگ‌سازی است و جای توسعه 
و تربیت فرهنگی دینی و محل جهاد تبیین است تا 
جامعه را در جریان فتنه‌ها قرار دهد. آیت‌الله لائینی 
با اشاره به سالروز کودتای ننگین ۲۸ مرداد گفت: 
انگلیس ملعون با یک‌سری آشوب‌گران اجاره‌ای و 
چماق به دست دولت مردمی مصدق را سرنگون 
کردند و دست نشانده خود را به حکومت برگرداندند 
و مسجد محل تبیین فتنه‌ها و مبارزه با آن است. وی 

با اظهار این‌که مسجد می‌تواند منجر به بروز وحدت و 
انسجام شود، گفت: ایجاد اختلاف و نزاع از راهبردهای 
دیرین دشمن بوده و هست زیرا از وحدت و انسجام 
ما می‌ترسد و جامعه‌ای علمداری نظیر ولی فقیه دارد 

باید متحد باشند و چندصدایی در آن موجود نباشد.
آیت‌الله لائینی کشف حجاب را یک حرام شرعی و 
سیاسی دانست و گفت: می‌دانیم که ریشه تروریست 
در سرزمین اشغال شده فلسطین است و ریشه 
عمیق‌ترش در انگلیس به‌ویژه نظام استکباری فرعونی 
آمریکایی است. این مسئول با اشاره به فرمایش مقام 
معظم رهبری در جمع فرماندهان سپاه، خاطرنشان 
کرد: معظم له سپاه را به‌عنوان بزرگترین سازمان 

ضدتروریستی جهان دانستند و ما به دنیا اعلام 
می‌کنیم و معتقدیم که این سازمان که در ایران 
انقلابی به‌وجود آمده و شکل گرفته، هم آمریکا را 
از منطقه بیرون می‌کند و هم نظام سلطه استکباری 

فرعونی آمریکایی را از هم فرو خواهد پاشاند.
وی در پایان با اشاره به مشاهده اسامی برترین‌های 
کنکور، عنوان کرد: این نکته که چرا از مازندران رتبه 
برتر نداشتیم برایم نگرانی ایجاد کرد و باید آموزش 
و پرورش جدی‌تر عمل کند و این مسأله برای ما 
قابل قبول نیست و امیدواریم آموزش و پرورش توجه 
بیشتری به استعدادهای درخشان و نخبگان داشته 

باشد.

نماینده ولی فقیه در مازندران:

کشف حجاب حرام شرعی و سیاسی است



 مائده مطهری زاده

آفتابگردان  می‌کند،  کار  چشم  تا 
است. آنقدر وسیع و زیبا، با نظم و 
که  گرفته‌اند  قرار  هم  کنار  ترتیب 

بیشتر به رویا می‌ماند تا واقعیت. 
کسی حتی فکرش را هم نمی‌کرد در 
همین مازندرانِ خودمان بشود مزرعه‌ای 
از آفتابگردان؛ آن هم در این وسعت 
مشاهده کرد، اما به لطفِ عکاسان خوب 
مازندرانی، این مزرعه بزرگ آفتابگردان 
در دلِ یکی از روستاهای کمترشناخته 
شده بهشهر کشف شد تا یکبار دیگر، در 
شگفت شویم از همه آنچه خداوند کریم 
با دست و دلبازیِ تمام و به رایگان، به 
مازندرانِ ما بخشید؛ باشد که قدردان و 
باشیم. بی‌شمار  نعمت‌های  این  شکرگزارِ 

دلکشِ  زیبایی‌های  وقتی 
منتشر  مجازی  فضای  در  آفتابگردان‌ها 
شد، مردم از اقصی نقاطِ ایران راهی این 
مزرعه شدند تا در کنارِ لذت بردن از 
تماشای این مزرعه، چند قطعه عکس 
و فیلم زیبا هم از حضور در آنجا ثبت 
متاسفانه  و ضبط کنند؛ حضوری که 
به دلیلِ سخاوتمندیِ بیش از اندازه 
صاحبان دشتِ آفتابگردان به قیمتِ 
تخریب بخش‌هایی از مزرعه و خسارت 

تمام شد. آفتابگردان‌ها  به 
از طریق صفحه اصلی مزرعه در 
آن  از صاحبانِ  یکی  با  اینستاگرام، 

مرتبط شدم.
جوانی است به نامِ عموزاد. می‌گوید: 

اسبِتاجنان« به زبان مازندرانی یعنی 
جایی که اسب در آنجا می‌تازد و این به 
این معناست که این روستا در گذشته 

محلی برای اسب‌دوانی بوده است.
اسبتاجنان  می‌دهد:  ادامه  عموزاد 
روستای آبا و اجدادی ماست. حدود 180 
سال پیش، برف سنگینی به ارتفاعِ 12 
متر در آنجا باریدن می‌گیرد و از همان 
زمان و کمی بعدتر، مردم این روستا و 
روستاهای اطراف آرام آرام، به سمت 
روستاهای پایین‌دست کوچ کرده و تا 
مدتی هم مابین روستاهای پایین دست 
و این منطقه، ییلاق و قشلاق می‌کردند. 
87 سال پیش، بزرگان روستای ما برای 
بخش عمده زمین‌های اسبتاجنان که 
بیش از 600 هکتار از اراضی روستا را 
شامل می‌شود، سند ششدانگ گرفتند؛ 
به این ترتیب، آن زمان که بسیاری از 
این  پایتخت سند نداشت،  زمین‌های 

زمین‌ها سنددار شده بود.
 بعد از سنددار شدن زمین، بزرگان 
به  را  اسبتاجنان تصمیم گرفتند زمین‌ها 

مردم روستاهای اطراف اجاره دهند.
اجداد ما که یکی از آنها پدربزرگ 
من بود، در آن زمان بابتِ اجاره زمین‌ها 
از آنها حق مالکانه دریافت می‌کردند. تا 
سال 72 که بزرگان ما زنده بودند، حق 
مالکانه را دریافت کرده و در محل، بین 

توزیع می‌کردند. اهالی روستا 
عموزاد اضافه کرد: اصلاحات ارضی 
هم در اینجا انجام شده ولی در اجرای 
همین قانون هم تخلف صورت گرفته 
و بهایی را که باید به مالک یا مالکان 

نکردند. می‌کردند،  پرداخت 
 بعد از مدتی هم متاسفانه یکی 
با  توانست  روستا  غیربومی  افراد  از 
منطقه  زمین‌های  بهترین  ترفندهایی 
را به بهانه ساختِ دانشگاه و... از مردم 
بخرد و آن تعدادی هم که راضی به 
فروش زمین‌شان نبودند را به وسیله 
ارعاب و زور از چنگ‌شان درآورد. کمی 
که گذشت زمین‌ها را تحت عنوانِ وقف 
به دانشگاه کشاورزی و منابع طبیعی 
گرگان واگذار کرد و چند سالی هم 
زمین‌ها در اختیارِ دانشگاه منابع طبیعی 

بود. گرگان 
 مسوولان دانشگاه هم در آنجا 
ساختمانی بنا کردند و مشغولِ کشت 
و زرع و تحقیقات دانشگاهی شدند 
این زمین‌ها  اینکه متوجه شدند  تا 
از اساس، وقفی نبوده و متعلق به 
خلیلی‌های بهشهر بوده و بعد از آن، 

منطقه را ترک کردند.

این جوانِ جویایِ نام و پرتلاشِ 
برای  جرقه‌ها  اولین  از  بهشهری 
و آبا  زمین‌های   بازپس‌گیری 

 اجدادی‌شان گفت.
عموزاد ادامه داد: آبان ماه 98 بود که 
من به همراه برادرم و یکی از دوستان 
نزدیکم در یک خانه باغ مشغول صحبت 
بودیم و حرفِ زمین‌های پدری‌مان در 

آمد. پیش  اسبتاجنان 
 حرف به درازا کشید و صحبت بر سرِ 
این بود که وقتی این زمین‌ها به طور 
به ماست، چرا خودمان  قانونی، متعلق 
روی زمین‌های آبا و اجدادی‌‌مان کار 
نکنیم؟! نتیجه آن شد که همان شب، 
تلگرام گروهی را راه‌اندازی کرده  در 
و اقوام و دوستان و آشنایان را در آن 
گروه عضو کردیم. طیِ رفت و آمدهای 
ما به روستا و بازدید از زمین‌هایمان، 
مردم هم آرام آرام به ما پیوستند و از ما 

کردند. حمایت 
عموزاد می‌گوید: آنها که سال‌هایِ 
سال، زمین‌های ما را به ناحق تصاحب 
کرده بودند حتی به قبرستان روستا هم 
رحم نکرده و برای آنکه هیچ اثری از 
گذشتگان ما و هویتِ صاحبانِ اصلی 
زمین‌های روستا باقی نمانده باشد، 

قبرها را شکسته و تخریب کرده بودند.
 من هم در اولین فرصت، با کمک 
چند نفر از دوستانم قبرها را ساماندهی 
کردیم، به گونه‌ای که نام و نام 
خانوادگی آنها کاملا معلوم و مشخص 

باشد. پس از آن، در بهار سال 1401 بود 
 که تصمیم گرفتیم مسجد قدیمی روستا را

 بازسازی کنیم.
به گفته عموزاد، این مسجد با سقفی 
مُنَقَُّش به آیات قرآن و ابیاتی از شعرای 
پارسی‌گو، به دلیل عدم رسیدگی و بی 

توجهی، به مخروبه‌ تبدیل شده بود، اما 
توانست به کمکِ دوستانش، مسجدِ  او 
قدیمی روستای اجدادی را نیز مرمت 
کند. بازسازی که 6 ماه زمان برد تا به 

برسد. اتمام 
عموزاد ادامه می‌دهد: در همان اثنا 
با دوستانم مصمم شدیم تا حق مالکانه 
را به رسم قدیم احیا کنیم. خوشبختانه 
همه روستاهای اطراف با ما همکاری 
این مبلغ را پرداخت کردند،  کرده و 
تنها ماند یک روستا. دعوای سختی 
میان اهالی با ما درگرفت و کار به ورودِ 
دستگاه‌های نظامی و انتظامی و قضایی 
استان کشیده شد و در نهایت، دادستان 
در همان سال )1401(، اعام کرد تا 
اطاع ثانوی در این زمین‌ها هیچکس 

حق کشت ندارد. 
پس از گذشتِ مدتی، با تغییرِ 
دادستان، حکم هم تغییر کرد زیرا نظر 
دادستان جدید این بود که هرکس سند 
دارد زمین متعلق به اوست و می‌تواند 
روی زمین‌ها کشت کند و مشکل قانونی 

در این زمینه وجود ندارد.

او اضافه کرد: پس از گذراندنِ یک 
پروسه‌ سخت و تلاش‌ها و پیگیری‌های 
شبانه روزی، طی جلساتی که با اعضای 
هیات مدیره زمین‌ها داشتیم و بعد 
از اخذ موافقتِ اهالی روستا، در 27 
فروردین ماه امسال تصمیم گرفتیم 
در زمینی به مساحتِ 120 هکتار از 
میان چندصد هکتار از اراضی روستا، 
آفتابگردان کِشت کنیم. تا به حال 700 
از محلِ مشارکت‌های  تومان هم  میلیون 
کاشت  برای  روستاییان  مردمی 
آفتابگردان هزینه کردیم و بدیهی است 
که پس از برداشت محصول، هریک از 

آنها سهمی خواهند داشت.
تخم‌های   عموزاد،  گفته‌ی  به 
کامل  به طور  آفتابگردان، در شهریورماه 

رسیده و آماده برداشت هستند.
اما مهم‌ترین بخشِ گزارش ما 
که از قضا انگیزه اصلی ما برای 
تهیه این گزارش بود، نحوه ورود و 
زیبای  با مزرعه  بازدیدکننده‌ها  رفتارِ 

است. اسبتاجنان  آفتابگردان 
آنطور که عموزاد می‌گوید، متاسفانه 
بسیاری از بازدیدکننده‌ها، حرمتِ زیبایی 
این مزرعه و مهربانی و سخاوتمندی 
صاحبان آن را نگه نداشته و به بخشی 
خسارت  آفتابگردان‌ها  و  مزرعه   از 

وارد کردند.
او خودش درخصوصِ بازدیدها اینطور 
می‌گوید که: همه چیز بسیار غیرقابل 
پیش بینی بود و اوضاع خیلی زود از 

کنترل ما خارج شد.
در ابتدا فقط چندتایی عکاس به 
مزرعه آمده و تعدادی عکس و فیلم از 
اینجا برداشتند و در صفحات شخصی 
خود در اینستاگرام منتشر کردند؛ اما 
کم کم، با مشخص شدنِ موقعیت و 
اعامِ آدرسِ دقیقِ مزرعه، فوج فوج 
جمعیت از جای جای مازندران و حتی 
ایران، به اینجا آمدند که این اتفاق، در 
کنارِ مزیت‌های آن و جهانی شدن مزرعه 
ما، ضرر و زیان فراوانی هم برای ما در 

پی داشت.

عموزاد اضافه می‌کند: ما اصلا به 
دنبالِ گرفتن ورودی نیستیم و درب 
مزرعه ما به روی عموم مردم باز است 
تا بیایند، از این فضای زیبا لذت ببرند و 
عکاسی کنند، اما متاسفانه بسیار صدمه 
زدند. هرکسی می‌آید، گل‌ها را می‌چیند 

و می‌ریزد توی سبد و با خود می‌برد.
 ما تا به امروز، برای کاشتِ این 
آفتابگردان‌ها زحمتِ زیادی کشیدیم 
و جدایِ هزینه‌ی بالای کاشت، این 
محصولات متعلق به مردم همین روستا 
است و این کارها، خارج از شانِ یک 

است. بافرهنگ  ایرانی 
او فقط به یک مورد از رفتار ناپسندِ 
بازدیدکننده‌ها اشاره کرد و گفت که 
مثا همین چند روز قبل، خانمی که 
صاحبِ یک ماشینِ شاسی بلند بود به 
همراه فرزند کوچکش به مزرعه آمد و 
در حالی که مشغولِ چیدنِ گلها بود 
به او گفتم:» خانم چرا گلها را چیدی؟ 
حیفه! این هنوز وقتِ چیدنش نشده! 

گفت بچه‌ام می‌خواد.  پولش رو میدم! 
گفتم خانم شما که بچه‌ات هنوز حرف 
نمی‌تونه بزنه. چطور متوجه شدی از این 
گلها میخواد! ولی چون خانم بود و من 
هم حوصله جر و بحث نداشتم، موضوع 
را خاتمه دادم. ولی از این نمونه‌ها در 
روزهای اخیر فراوان داشتیم، تا جایی که 
تصمیم گرفتیم برای روزهای آتی ساز و 
کاری را فراهم کنیم تا مردم به صورت 
دسته جمعی و با اتومبیل وارد مزرعه 
 نشوند و نظارت‌‎ها را هم قطعا بیشتر

 خواهیم کرد. این جوانِ سختکوش 
روستایی علی‌رغمِ ضرر و زیانی که 
اتومبیل‌ِ  با  بازدیدکننده‌ها  ورود  از 
شخصی در مزرعه و حضورِ پرمخاطره 
است،  دیده  بازدیدکنندگان  زیانده‌ِ  و 
همچنان دوست دارد تا افراد بیایند و 
از مشاهده این مزرعه زیبا لذت ببرند 
و عکاسی کنند؛ فقط یک خواسته دارد 
و آن هم اینکه مردم بیایند، تماشا 
 کنند، عکس بگیرند اما خسارت نزنند و 

نکنند. تخریب 
چقدر حرف‌های این جوان مرزعه‌دار، 
مرا به یادِ دشت‌ِ شقایق خالدنبی در 
استان گلستان و دشت دریاسرِ عباس 
آباد و سایر مناطقِ بکر و طبیعی 
مازندران و ایران می‌اندازد که درست در 
فصلِ گلدهی و رویشِ گونه‌های زیبای 
گیاهی، زیرِ پایِ فوجی از گردشگران 
لگدکوب می‌شوند و آه از نهادِ هیچ 
فریادهای  نمی‌آید، جز  بر  مسوولی 
پراکنده فعالان محیط زیست که باید 
گفت:»گوش اگر گوش تو و ناله اگر 
 نالة ماست / آنچه البته به جایی نرسد

 فریاد است!«

 بار کج این بار هم
 به منزل نرسید

یک دستگاه کامیون حامل چوب آلات قاچاق در شهرستان آمل شناسایی و توقیف شد.
روابط‌عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران ساری؛ مأمورین یگان حفاظت این اداره موفق به شناسایی و توقیف یک دستگاه 

کامیون حامل چوب آلات قاچاق از جنس تخته شدند.
براساس این گزارش؛ کامیون فوق توقیف و جهت سیر مراحل قانونی به پارکینگ اداره منابع طبیعی شهرستان آمل منتقل شد.

همیاران طبیعت در صورت مشاهده خودرو‌های حامل چوب آلات قاچاق، از طریق شماره ۱۵۰۴ یگان حفاظت منابع طبیعی را مطلع نمایند.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   2699 

یکشنبه
 1402 مرداد   ۲۹
1444 صفر     ۳

اخبار

۹۳ رشته که در آینده جزو مهارت‌های پرتقاضا هستند در 
آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای استان آموزش داده می‌شود.

سید حسین درویشی مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای مازندران در گفتگو 
با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: نگاه این اداره کل در حوزه آینده نگری 
وآینده پژوهی، توجه به مشاغل آینده با رویکرد شناسایی مشاغل و رشته‌های 

جدیداست.
او افزود: از آغاز فعالیت دولت سیزدهم تاکنون ۹۳ رشته حرفه که در جزو 
مهارت‌های پرتقاضا هستند در مراکز دولتی و خصوصی آموزش داده می‌شود.

مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای مازندران ادامه داد: این رشته‌ها شامل 
رشته‌هایی مانند هوش مصنوعی، اینترنت اشیا، پرینتر‌های سه بعدی، 
انرژی‌های خورشیدی است که می‌توانند میزان تولید، اشتغال و کسب و کار‌ها 

را در گروه‌های هدف ارتقا بدهند.
درویشی با اشاره به افزایش ۸۵ درصدی آموزش‌ها در مراکز دولتی فنی 
و حرفه‌ای گفت: تعداد افرادی که در این مراکز دولتی آموزش دیدند از ۲۳ 
هزار و ۷۵۰ نفر در ابتدای فعالیت دولت سیزدهم اکنون به ۳۹ هزارو ۳۸۷ 

رسیده است.
او افزود: در آموزشگا‌های آزاد استان تعداد افرادی که آموزش دیدند از 
۳۳ هزار و ۲۸۸ نفر به ۴۶ هزار و ۹۶۵ نفر دوره رسیده است که ۴۱ درصد 

افزایش دارد.
مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای مازندران ادامه داد: آموزش مشاغل فنی و 
حرفه‌ای به دانشجویان از ۱۱۴۳ نفر به ۲۱۴۸ نفر آموزش مهارتی به سربازان 

از ۲۷۷۲ نفر به ۵۵۴۲ نفر رسیده است.
درویشی ضریب نفوذ اشتغال در آموزش‌های فنی حرفه‌ای را حداقل ۷۵ 
درصد دانست و گفت: از هر یکصد نفر که در مراکز آموزش فنی و حرفه‌ای 

مهارت‌های لازم را فرا می‌گیرند حداقل ۷۵ نفر مشغول بکار می‌شوند.

 کاهش ۲ درصدی تلفات ناشی حوادث کار
 در مازندران
تلفات ناشی حوادث کار در مازندران از ابتدای امسال تا پایان تیر 

ماه در مقایسه با مدت مشابه پارسال ۲ درصد کاهش داشت.
دکتر علی عباسی مدیر کل پزشکی قانونی مازندران گفت: مرگ و میر ناشی 
از حوادث کار از ابتدای امسال تا پایان تیر ماه، ۴۶ نفر )همگی مرد( هستند که 

این رقم نسبت به مدت مشابه پارسال ۲ درصد کاهش داشت.
او با بیان اینکه از این موارد ۳۱ نفر متاهل و ما بقی مجرد هستند، افزود: بر 
اساس آمار‌های موجود سقوط از بلندی با ۱۹ فوتی رتبه اول مرگ‌های ناشی از 
حوادث کار را به خود اختصاص می‌دهد و جسم سخت با ۱۰، سایر موارد با ۹ 
و برق گرفتگی با ۸ فوتی در رتبه‌های بعدی مرگ بر اثر حوادث کار قرار دارند.

مدیر کل پزشکی قانونی مازندران گفت: بیشترین مرگ‌های ناشی از حوادث 
کار هم در این مدت با ۱۷ مورد در خرداد ماه و کمترین آن با ۷ مورد در 

اردیبهشت ماه ثبت شده است.
او افزود: طی این مدت شهرستان‌های ساری و آمل هر کدام با ۷ و بابل و 
رامسر هر کدام با ۴ فوتی بیشترین و شهرستان‌های عباس آباد، فریدونکنار 
و سوادکوه و نور هر کدام با یک فوتی کمترین موارد مرگ بر اثر حوادث کار 

را داشتند.
مدیر کل پزشکی قانونی مازندران به تفکیک سن متوفیان، گفت: بیشترین 
سن مربوط به افراد ۴۱ تا ۵۰ سال با ۱۲ فوتی و سنین بیش از ۶۱ سال با ۲ 

فوتی کمترین آمار طی ۳ ماه گزارش شده است.
عباسی افزود: بر اساس آمار مراکز پزشکی قانونی استان طی ۴ ماه امسال 
۲۶۳ )۲۵۰ مرد و ما بقی زن( مصدوم ناشی از حوادث کار به پزشکی قانونی 
مراجعه کردند که این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱۱ درصد 

افزایش داشت.

 

آزاد سازی اراضی ملی و جنگلی در مازندران

۷ هزار و ۵۰۱ متر مربع از اراضی ملی و جنگلی در شهرستان سوادکوه 
آزادسازی شد.

سرهنگ محمد محمد پور رئیس پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی 
استان مازندران گفت: در پی کسب خبری مبنی بر تصرف غیر قانونی و شروع 
به ساخت و ساز در بخش قابل توجهی از زمین‌های ملی و جنگلی شهرستان 
سوادکوه، موضوع در دستور کار رابطان امنیت اقتصادی و ماموران انتظامی آن 

شهرستان قرار گرفت.
او افزود: در اجرای این طرح پس از هماهنگی قضائی و حضور نمایندگان 
از اداره منابع طبیعی شهرستان نسبت به رفع تصرف و خلع ید زمین مذکور 
به متراژ ۷ هزار و ۵۰۱ متر مربع در اراضی ملی جنگلی اقدام کردند و تمام 
اراضی که رفع تصرف و خلع ید شد به اداره منابع طبیعی شهرستان سوادکوه 

تحویل شد.
سرهنگ محمدپور، ارزش زمین‌های رها سازی شده را برابر نظر کارشناسان 
۱۱۲ میلیارد و ۵۱۵ میلیون ریال عنوان کرد و گفت: در این رابطه یک متهم 

پس از تکمیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شد.

مهارت‌های پرتقاضا در آینده محور 
آموزش‌های فنی و حرفه‌ای 

»خبرشمال« با توجه به معروف شدنِ مرزعه آفتابگردان اسبتاجنان بهشهر در این روزها گزارش می‌دهد؛

اسب تازاندن در مرزعه آفتابگردان به سبکِ امروزی‌ها!

عموزاد:
پس از گذراندنِ یک 

پروسه‌ سخت و تلاش‌ها و 
روزی،  پیگیری‌های شبانه 
طی جلساتی که با اعضای 

هیات مدیره زمین‌ها 
داشتیم و بعد از اخذ 

موافقتِ اهالی روستا، در 
27 فروردین ماه امسال 
تصمیم گرفتیم در زمینی 
به مساحتِ 120 هکتار 

از میان چندصد هکتار از 
آفتابگردان  اراضی روستا، 

کِشت کنیم. تا به حال 
700 میلیون تومان هم از 
محلِ مشارکت‌های مردمی 

برای کاشت  روستاییان 
کردیم  هزینه  آفتابگردان 
و بدیهی است که پس از 

برداشت محصول، هریک از 
آنها سهمی خواهند داشت

 یکی از صاحبان 
اسبتاجنان:  مزرعه 

همین چند روز قبل، 
خانمی که صاحبِ یک 

ماشینِ شاسی بلند بود به 
همراه فرزند کوچکش به 
مزرعه آمد و در حالی که 
مشغولِ چیدنِ گلها بود به 
او گفتم:» خانم چرا گلها 

را چیدی؟ حیفه! این هنوز 
وقتِ چیدنش نشده! گفت 
بچه‌ام می‌خواد. پولش رو 
میدم! گفتم خانم شما که 

بچه‌ات هنوز حرف نمی‌تونه 
بزنه. چطور متوجه شدی از 
این گلها میخواد! ولی چون 
خانم بود و من هم حوصله 
جر و بحث نداشتم، موضوع 
را خاتمه دادم. ولی از این 
نمونه‌ها در روزهای اخیر 

فراوان داشتیم

عموزاد:
آبان ماه 98 بود که من 
به همراه برادرم و یکی از 

دوستان نزدیکم در یک 
خانه باغ مشغول صحبت 
بودیم و حرفِ زمین‌های 
پدری‌مان در اسبتاجنان 

پیش آمد. حرف به درازا 
کشید و صحبت بر سرِ این 
بود که وقتی این زمین‌ها 
به طور قانونی، متعلق به 
ماست، چرا خودمان روی 

زمین‌های آبا و اجدادی‌‌مان 
کار نکنیم؟! نتیجه آن شد 
که همان شب، در تلگرام 

گروهی را راه‌اندازی 
کرده و اقوام و دوستان 
و آشنایان را در آن گروه 
عضو کردیم. طیِ رفت و 
آمدهای ما به روستا و 
از زمین‌هایمان،  بازدید 

مردم هم آرام آرام به ما 
 پیوستند و از ما
 حمایت کردند
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فرهنگی

اخبار

سال بیستم
شماره   2699 

یکشنبه
 1402 مرداد   ۲۹
۱۴۴۵ صفر    ۳

سرپرست معاونت گردشگری اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
جامع  آزمون  گفت:  مازندران  صنایع‌دستی  و  گردشگری 

گردشگری مازندران در دانشکده امام محمد باقر برگزار شد.
مهدی اسحاقی با اعلام خبر فوق گفت: این آزمون با حضور ۲۴۷ فراگیر و 

تحت نظارت واحد آموزش گردشگری اداره‌کل برگزار شد.
سرپرست معاونت گردشگری اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی مازندران با بیان این مطلب که این آزمون شامل ۶ دوره بوده 
که در دو مرحله برگزار می‌شود، افزود: راهنمایان فرهنگی، طبیعت‌گردی و 
مدیریت عمومی تاسیسات با ۱۶۵ شرکت‌کننده و مدیر فنی دفاتر و مدیر فنی 
طرح تطبیق و کارشناس ارزیابی با ۸۲ فراگیر در آزمون امروز ارزیابی می‌شوند.

او از فعالیت ۱۱ موسسه آموزشی در سراسر استان خبر داد و گفت: این 
آزمون جامع دو بار در سال برگزار می‌شود که آزمون امروز ۲۷ مرداد اولین 

مرحله این آزمون در سال ۱۴۰۲خواهد بود.

تسهیلات کمتیه امداد به مددجویان اربعینی
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( مازندران از ارائه تسهیلات 

مختص به پیاده‌روی اربعین برای مددجویان خبر داد.
میثم معافی مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( مازندران در گفت و گو 
با باشگاه خبرنگاران جوان با بیان اینکه کمیته امداد آماده ارائه خدمات به زوار 
اربعین زیر نظر کمیته امداد است، گفت: کمیته امداد به منظور فراهم آوری 
شرایط مناسب و حضور حداکثری مددجویان تحت حمایت در همایش عظیم 
پیاده روی، به تمامی مددجویانی که قصد سفر به کشور عراق برای زیارت 

اربعین را دارند تسهیلات زیارتی ارائه می‌کند.
او از ارائه تسهیلات ۲ میلیون تومانی به مددجویان زائر اولی کمیته امداد امام 
خمینی )ره( برای انجام فریضه پیاده‌روی اربعین خبر داد و افزود: مددجویانی 
که برای دومین بار و بیشتر قصد سفر به عتبات عالیات در عراق به مناسبت 

اربعین حسینی را دارند تسهیلات یک میلیون تومانی داده خواهد شد.
معافی با اشاره به برنامه کمیته امداد امام خمینی )ره( در راستای فراهم 
آوردن زمینه اعزام حداکثری زائرین به حماسه پیاده روی زیارت اربعین 
حسینی )ع(، گفت: این نهاد انقلابی بر اساس وظیفه ذاتی خود بستر‌های لازم 

را برای پرشور مددجویان فراهم کرده است.
او یکی از شروط زیارت حرم حضرت اباعبدالله الحسین )ع( را ثبت‌نام 
در سامانه سماح دانست و افزود: مددجویان این کمیته می‌توانند با 
 هماهنگی مددکاران خود به منظور دریافت تسهیلات مذکور در این سامانه

 ثبت نام کنند.

با حضور 308 شرکت کننده، آزمون بخش عملی 
چهل و یکمین دوره آزمون ادواری در استان 

گلستان برگزار شد
چهل و یکمین آزمون ادواری و سومین آزمون جامع سال 
تحصیلی ۴۰۱_۱۴۰۲ مرحله عملی در استان گلستان در صبح 

جمعه برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، با 
رعایت دستورالعمل های اجرایی، آزمون بخش عملی چهل و یکمین دوره 
آزمون ادواری و سومین آزمون جامع بخش فرهنگ و هنر در گلستان با 

حضور 308 گلستانی در صبح جمعه 27 مرداد ماه برگزار شد.
آزمون های مهارتی بخش فرهنگ و هنر  به منظور فراگیری و ارتقاء 
سطح آموزش های مهارتی و هنری و نیز ساماندهی و ایجاد بسترهای 
لازم برای جذب فارغ التحصیلان به بازار کار و اشتغال مولد در حوزه 
فرهنگ و هنر و پرورش روحیه کارآفرینی در فارغ التحصیلان آموزش 
های مهارتی، به صورت جامع و هماهنگ در سطح کشور توسط وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هر ساله در ۳ مقطع خرداد، شهریور و دی ماه 

برگزار می شود.

هنرمند نوجوان ترکمن به سی‌امین جشنواره 
هنرهای تجسمی جوانان ایران راه یافت

اسامی نوجوانان و جوانان راه‌یافته به سی‌امین جشنواره 
هنرهای تجسمی جوانان ایران از سوی دبیرخانه این رویداد 
هنری اعلام شد که در این میان نام یک هنرمندن نوجوان اهل 

به چشم می‌خورد. نیز  بندرترکمن 
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، 
پس از پایان داوری اولیه آثار هنرمندان نوجوان و جوان متقاضی حضور 
در سی‌امین جشنواره هنرهای تجسمی جوانان ایران، ترکیب‌ نهایی 

راه‌یافتگان به این رویداد هنری مشخص شد.
بر این اساس، 128 هنرجو از سراسر کشور در رشته‌های تصویرسازی، 
خوشنویسی، سفال و سرامیک، طراحی، طراحی گرافیک، عکاسی، 
کاریکاتور، مجسمه‌سازی، نقاشی و نگارگری برای حضور در سی‌امین 

دوره از جشنواره هنرهای تجسمی جوانان ایران منتخب شدند.
طبق فهرست اعلامی از سوی دبیرخانه این رویداد، در بخش 
نگارگردی نوجوان، جان محمد انه عراز از شهرستان بندرترکمن به 
مرحله نهایی به سی‌امین جشنواره هنرهای تجسمی جوانان ایران راه 
یافت. یادآوری می‌شود، سی‌امین جشنواره هنرهای تجسمی جوانان 
ایران به همت اداره کل هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، با مشارکت موسسه توسعه هنرهای تجسمی معاصر، اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کردستان و ادارات کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی سایر استان‌ها، ۱ تا ۵ شهریور سال جاری در شهر سنندج 

می‌شود. برگزار 

به همت حوزه هنری استان گلستان و همکاری این دستگاه اجرایی، کارگاهی به مدت 4 روز با محوریت بازیگری و کارگردانی در گرگان 
آغاز شد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، کارگاه بازیگری/ کارگردانی مبتنی بر تولید تئاتر در گرگان به همت حوزه 
هنری استان گلستان با همکاری حوزه هنری مرکز و این دستگاه اجرایی از روز پنج شنبه 26 مرداد ماه به مدت 4 روز در سالن نگاه تالارفخرالدین 

اسعد گرگانی آغاز شد.
این کارگاه آموزشی زیر نظر داود بنی اردلان، آرزو کریمی زند و کیانوش ایازی برگزار می شود و در پایان مقرر شده به شرکت کنندگان گواهینامه 

پایان دوره اهدا شود.

کشتی تفریحی گردشگری پانیک که سال‌ها 
در بستر رودخانه بابلرود در محدوده شهر 
 بابلسر لنگر انداخته بود در حال تخریب و

 جمع آوری است.
کشتی تفریحی گردشگری پانیک که دارای یک 
سازه بتنی به مساحت یک هزار و ۸۰۰ متر مربع است 
از سال ۱۳۸۱ فعالیت خود را به در قالب رستوران جهت 

پذیرایی از مسافران و گردشگران بابلسر آغاز کرد.
خبر تخریب این کشتی تفریحی در ۲۴ ساعت 
گذشته به سرعت در فضای مجازی دست به دست 
می شود و شهروندان جویای علت تخریب این کشتی 

تفریحی هستند.
در این وادی به نظر می رسد که طبق توافقی که 
شهرداری و شورای اسلامی شهر بابلسر با مالک این 
کشتی انجام داده‌اند در راستای لایروبی فنی رودخانه 

بابلرود این کشتی در حال تخریب و جمع آوری است.
کشتی پانیک با چراغ سبز مالک تخریب شد

مجید صیادیان شهردار بابلسر در حاشیه تخریب 
این کشتی در جمع خبرنگاران بیان داشت : در راستای 
برنامه‌های پیش‌بینی شده شورای اسامی شهر و 

شهرداری بابلسر جهت لایروبی بابلرود این کشتی 
تفریحی در داخل رودخانه با موافقت مالک آن تخریب و 

جمع آوری می شود.
شهردار بابلسر ادامه داد: مالک این کشتی بدون 
دریافت مبلغی موافقت کرد که این کشتی تفریحی از 

سطح رودخانه بابلرود جمع آوری شود.
وی بیان کرد: این کشتی تفریحی به مساحت یک 
هزار و ۸۰۰ متر مربع با سازه بتنی در سطح رودخانه 
بابلرود لنگر انداخته بود که جمع آوری آن یک مطالبه 

چند ساله بود.
این مقام مسوول ادامه داد: لایروبی رودخانه بابلرود 
در محدوده بابلسر با اعتبار ۲۵۰ میلیارد ریال در حال 

انجام می‌باشد.
رودخانه بابلرود یکی از رودخانه‌های پر آب مازندران 
است که از قلب جنگل‌های هیرکانی در سوادکوه 
مازندران سرچشمه می‌گیرد و بعد از طی مسافت ۷۸ 
کیلومتری و عبور از سه شهرستان‌ سوادکوه، بابل و 

بابلسر به دریای خزر می‌ریزد.
بابلسر نگین گردشگری مازندران به عنوان یکی از 
مهمترین شهرهای ساحلی در کنار دریای خزر، هر ساله 

میزبان میلیون ها مسافر و گردشگر از سراسر کشور می 
باشد. شهرستان ساحلی بابلسر که از شمال به دریای 
خزر، از شرق به بهنمیر، از غرب به فریدونکنار و از 
جنوب به هادی شهر وصل است، از جمله شهرهای زیبا 
و گردشگری استان مازندران است که به صورت کامل 
در منطقه جلگه ای و در کنار ساحل دریای خزر واقع 
شده است. رودخانه بابلرود که از وسط این شهر می 
گذرد شهر را به ۲ قسمت تقسیم کرده و سه پل زیبا که 
یکی از آنها از سوی آلمانی ها و بقیه از سوی متخصصان 
ایرانی احداث شده زیبایی منحصر به فردی را برای این 

شهر ایجاد کرده است.
مشهدسر نام قدیم بابلسر است که از سال ۱۳۱۱ 
به این نام تغییر کرده است و به مرور زمان یکی از 
شهرهای زیبا و پرجاذبه در زمینه گردشگری ایران 
مبدل شده است. بابلسر علاوه بر سواحل زیبا و جاذبه 
های گردشگری دارای آثار تاریخی و باستانی است 
که بقعه امامزاده ابراهیم)ع(، بقعه بی بی سر روضه، 
ساختمان شهرداری، سازمان مرکزی دانشگاه مازندران، 
برج ساعت، پل معلق اول بابلرود و بنای گمرک بابلسراز 

جمله آثار تاریخی این شهرستان است.

کارگاه بازیگری/ 
کارگردانی مبتنی بر 
تولید تئاتر در گرگان 
آغاز شد

هرآنچه که باید از تخریب »کشتی پانیک بابلسر« بدانید

آزمون جامع گردشگری مازندران 
برگزار شد

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری مازندران با اشاره به رونق بیش از 
۷۰ رشته صنایع دستی در استان گفت: تولیدات 

صنایع دستی را از حالت سنتی خارج کنیم.
صادق برزگر در نشست با مدیر همکاری‌های فرهنگی 
و اقتصادی ایران و ایتالیا با اشاره به اینکه در این استان 
بیش از ۷۰ درصد رشته صنایع دستی وجود دارد، افزود: 
رشته‌هایی مثل سرامیک، سفال و لاکتراشی اولویت‌های 
استان هستند که می‌توان به عنوان پایلوت در این حوزه 

سرمایه گذاری کرد.
برزگر ادامه داد: باید تولیدات صنایع دستی را از 
سنتی خارج کرد و ایده‌های هنرمندان اروپایی در اختیار 

هنرمندان استان قرار گیرد.
وی به برگزاری نمایشگاه توانمندی‌های صادراتی در 
استان اشاره کرد و گفت: کارشناسان اروپایی می‌توانند 
با حضور در این نمایشگاه. ها محصولات صنایع دستی 

استان را ببینند و نظر خود را اعلام کنند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
مازندران خاطرنشان کرد: بستر برای حضور هنرمندان 
صنایع دستی استان در نمایشگاه‌های ایتالیا فراهم است.

برزگر ادامه داد: با آن که اراضی ملی و در اختیار 
دولت است اما اگر تیم سرمایه‌گذاری قوی داشته باشید 
می‌توان تعاملات با منابع طبیعی و محیط زیست و 
استانداری ایجاد کرد و زمین از دولت دریافت و این 
پروژه را به ویژه در شرق استان مثل ساری، سوادکوه، 

گلوگاه و بهشهر به دلیل منطقه بکر اجرایی کرد.

ëë سمت به  باید  گردشگری  تأسیسات 
روستاها سوق داده شود

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
مازندران با تاکید بر اینکه تأسیسات گردشگری را باید 
به سمت روستاها سوق دهیم، افزود: استفاده از صنایع 
دستی در تأسیسات گردشگری روستایی مثل گردشگری 
سلامت، تندرستی و آب درمانی در دستور کار قرار 

گرفته است. وی با بیان اینکه در حوزه گردشگری 
سرمایه گذاری و تبادل گردشگر این توانمندی وجود 
دارد، خاطرنشان کرد: تأسیسات گردشگری، هتل‌ها و 
اقامتگاه‌های بومگردی خوبی در استان داریم که نیاز به 
بروزرسانی دارد. برزگر در حوزه میراث فرهنگی، گفت: 
بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ اثر میراثی در استان وجود دارد 
که می‌توان بناها و خانه‌های تاریخی و میراثی از طریق 

صندوق احیا و توسعه به بخش خصوصی واگذار کنیم.
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
مازندران خاطرنشان کرد: تأسیسات گردشگری را باید 
به سمت دهکده‌های سلامت سوق دهیم تا بتوانیم در 

جذب گردشگر برنامه‌ریزی کنیم.

مدیر مرکز همکاری‌های فرهنگی- اقتصادی ایتالیا و 
ایران برنامه ریزی برای برندسازی و بازاریابی محصولات 
صنایع دستی در ایران را ضروری دانست. عبدالرضا 
میرفخرایی نیز در دیدار با مدیر کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی مازندران با اعلام اینکه با 
مازندران می‌توانیم یک قرارداد کاری در حوزه صنایع 
دستی و گردشگری منعقد کنیم اظها رداشت: در کلیه 
نمایشگاه‌های مهم صنایع دستی ایتالیا به عنوان نماینده 

در حال فعالیت هستم.
وی با بیان اینکه در خصوص معرفی، برندسازی و 
بازار یابی محصولات صنایع دستی ایران برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته است، تصریح کرد: در استان مازندران از 

لحاظ صنایع دستی و گردشگری می‌توان تخصصی‌تر و 
مستقیم فعالیت کرد. 

میرفخرایی با بیان اینکه ساری و بابلسر دو شهر 
مازندران شهرهای ایتالیا خواهرخواندگی اقتصادی، 
تجاری، گردشگری، صنایع دستی و ورزشی دارند، گفت: 
در حوزه صنایع دستی ایران ایتالیا و سوئیس حومه 

کاری فعالیت ماست. 
وی ادامه داد: در کشور آلمان نمایشگاه‌های 
بین‌المللی صنایع دستی برای ایران برگزار کردیم 
و هشتاد و سومین نمایشگاه صنایع دستی جهان در 
فلورانس برگزار می‌شود و لازم است صنایع دستی 

مازندران را در این نمایشگاه به نمایش گذاشته شود. 
میرفخرایی با بیان اینکه در محصولات صنایع دستی 
در ایتالیا دیزاین حرف اول را در برندسازی و بازاریابی 
می‌زند، تصریح کرد: با توجه به ارزش صنایع دستی ایران 

به صورت تخصصی به آن توجه نشده است.

ëë دانشگاه‌های ایتالیا آمادگی کامل برای
آموزش در ایران را دارند

مدیر مرکز همکاری‌های فرهنگی- اقتصادی ایتالیا و 
ایران با اشاره به اینکه دانشگاه‌های ایتالیا آمادگی کامل 
برای آموزش در ایران را دارند، ادامه داد: این آموزش‌ها 
موجب می‌شود تا صنایع دستی در بازار اروپا بیشترین 

فروش را داشته باشد.
 مدیر مرکز همکاری‌های فرهنگی- اقتصادی ایتالیا 
و ایران با تاکید بر اینکه باید صنایع دستی مورد تأیید 
اروپا قرار گیرد، خاطرنشان کرد: باید بازار هدف شناخته 
و مورد پسند آنها قرار گیرد. میرفخرایی در حوزه 
گردشگری گفت: در حوزه گردشگری یک سیستم 
اینترنتی اپ توسط هوش مصنوعی که تمام اقامتگاه‌ها 
و تأسیسات دیگر گردشگری ثبت می‌شود باید راه 
اندازی شود تا اطلاعات کامل کل هزینه‌ها و درآمدهای 
هر بخش را روزانه بتوان دریافت کرد. وی ادامه داد: 
دهکده‌ها یا ساختارهای توریستی طبیعت‌گردی با 
سنت‌های ایرانی و تکنولوژی اروپایی با ساختار بومی 

برنامه‌ریزی شد.
مدیر مرکز همکاری‌های فرهنگی- اقتصادی ایتالیا و 
ایران همچنین به ایجاد کمپین با چادرهای باکیفیت 
به صورت مشترک با ارائه زمین و سرمایه‌گذاری آنها 

اشاره کرد.

مدیرکل میراث فرهنگی مازندران مطرح کرد؛

رونق ۷۰ رشته صنایع دستی در مازندران

 
معاون میراث فرهنگی گیلان خبر داد؛

برگزاری آزمون جامع گردشگری در گیلان

اداره‌کل  گردشگری  معاون 
میراث‌فرهنگی گیان از برگزاری آزمون 
جامع گردشگری در استان خبر داد و 
 گفت: ۲۷۲ نفر در این آزمون با یکدیگر به 

رقابت پرداختند.
رضا حسن پور اظهار کرد: همزمان با سراسر 
کشور آزمون جامع گردشگری ظهر امروز در 
 سالن دانشکده تربیت بدنی دانشگاه گیلان

 برگزار شد.
وی افزود: در این آزمون که در چندین نوبت 
برگزار شد، ۲۷۲ نفر در رشته‌های مدیریت فنی 
و عمومی، راهنمای گردشگری و همچنین 
راهنمای طبیعت گردی و کارشناس و مدیر فنی 

ارزیابی به رقابت پرداختند.
میراث‌فرهنگی  اداره‌کل  گردشگری  معاون 
گیلان تصریح کرد: معاونت گردشگری مصمم 

است تا با بهره مندی از تخصص و تجارب 
اساتید مطرح گردشگری نسبت به تأمین بخشی 
 از نیروهای متخصص در حوزه گردشگری

 اقدام کند.
حسن پور اضافه کرد: تمامی دفاتر خدمات 
مسافرتی و گردشگری استان باید از افراد دارای 
گواهینامه فعالیت استفاده کنند و به قبول 
شدگان این آزمون گواهینامه معتبر اعطا می‌شود.

وی ادامه داد: در این آزمون‌ها ۴۰ نفر در 
رشته مدیریت فنی، ۱۲۲ نفر در رشته مدیریت 
عمومی، ۸ نفر در رشته کارشناس ارزیابی، ۷۶ 
نفر در رشته راهنمای گردشگری و ۲۶ نفر نیز 
در رشته راهنمای طبیعت گردی شرکت کردند.

گفتنی است؛ نتایج این آزمون پس از یک ماه 
 edutourism.mcth.ir از طریق سامانه

اعلام می‌شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از 
سومین  و  ادواری  آزمون  چهل‌ویکمین  برگزاری 
آزمون جامع استانداردهای مهارتی کار و دانش 
در سال تحصیلی ۱۴۰3-۱۴۰۲ در شش شهر 

مازندران خبر داد.
احسان آهنگر در گفتگو با خبرنگاران با اشاره به 
اینکه این آزمون در ۲ بخش عملی و نظری‌آنلاین 
در شهرهای ساری، قائم‌شهر، بابل، آمل، چالوس و 
تنکابن برگزار می‌شود، زمان آزمون عملی را ۲۹ و ۳۰ 
 مردادماه و آزمون نظری‌آنلاین را اول تا سوم شهریورماه 

عنوان کرد.
وی با اعلام اینکه ۲۸ رشته مصوب آموزش و پرورش 
و ارشاد داریم، یادآور شد: این دوره آزمون در ۱۰ رشته 
گرافیک رایانه‌ای، چهره‌سازی، تصویربرداری، نوازندگی 
ساز جهانی، عکاسی دیجیتال، دستیاری طراحی، لباس 

)دوخت و ترمیم(، نوازندگی ساز ایرانی، تصویربرداری 
 و جلوه‌های ویژه رایانه‌ای و طراحی بسته‌بندی

 برگزار می‌شود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران با بیان 
اینکه این آزمون همزمان با سراسر کشور برگزار 
می‌شود، خاطرنشان کرد: سالانه ۳ آزمون برگزار و 

مرحله بعدی حوالی دی‌ماه خواهد بود.
آهنگر با اشاره به اینکه در این دوره ۹۱۹ هنرجو 
در آزمون عملی و یکهزار و ۴۳۰ هنرجو در آزمون 
نظری‌آنلاین شرکت می‌کنند، گفت: شرکت‌کنندگان 
می‌توانند با مراجعه سامانه آزمون هنر، کارت ورود به 

جلسه را دریافت کنند.
وی با اشاره به اینکه هنرجویان متقاضی آزمون جامع 
در مراکز تحت‌پوشش آموزش‌های لازم را فرا می‌گیرند، 
افزود: سقف نمره این آزمون ۱۶ بوده و ۴ نمره میان‌ترم 

توسط استاد مربوطه داده خواهد شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران اضافه 
کرد: هنرجویان متقاضی آزمون ادواری نیز کسانی 
هستند که دارای دانش کافی از آن مهارت بوده و 
نیازمند مدرک مهارت آموزی می‌باشند و سقف نمره 

این آزمون ۲۰ است.
آهنگر در رابطه با آزمون نظری‌آنلاین از هنرجویان 
خواست با در دست داشتن تلفن‌همراه متصل به 

اینترنت در جلسه حضور یابند.
وی توضیح داد: در این راستا هر دانش‌آموز می‌توانند 
با کدملی و کد شش رقمی اختصاصی وارد سامانه 

آزمون هنر شده و امتحان بدهد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران:

 آزمون جامع مهارت آموزی در ۶ شهر مازندران
 برگزار می‌شود
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رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری گرگان از آغاز رنگ آمیزی المان‌ها و مبلمان پارکی در سطح شهر خبر داد.
مهستی قدس ولی با بیان اینکه ۶۶۰ پایه چراغ روشنایی و مجموعه‌های بازی در پارک‌ها و میادین شهر گرگان در حال رنگ‌آمیزی است، 
گفت: طرح رنگ آمیزی مبلمان با هدف بهبود زیبایی بصری شامل رنگ‌آمیزی پایه چراغ‌های روشنایی، وسایل بازی کودکان و تجهیزات 
ورزشی پارک‌ها، نرده ها، نیمکت‌ها و سطل‌های زباله پارک‌ها آغاز و در حال اجرا است. اوافزود: خوشبختانه با برنامه ریزی‌های انجام شده، 
توانسته‌ایم در فصل تابستان سال جاری به منظور استفاده از شرایط مناسب آب و هوایی، آماده سازی پارک‌ها جهت بهره مندی بیش از پیش 
شهروندان و همچنین میزبانی از مسافرین عزیز، طرح رنگ آمیزی المان‌های پارکی و میادین را از نیمه دوم تیر ماه سال جاری آغاز و رنگ و 
زیبایی را به پارک‌ها برگردانیم. قدس ولی گفت: این سازمان در روز‌های اخیر به رنگ‌آمیزی پایه‌های چراغ‌های روشنایی با ارتفاع ۲ الی ۶ متر 
در پارک‌ها و میادین و همچنین انجام رنگ‌آمیزی مجموعه‌های بازی کودکان در ۷۰ پارک سطح شهر پرداخته که این طرح با هدف ارتقاء 
زیبایی ظاهری شهر و ارائه فضایی دلنشین جهت استفاده شهروندان درحال اجراست. به گفته وی، این تدابیر به منظور افزایش کیفیت زیبایی 

منظر شهری، ایجاد جاذبه و رنگبخشی به محیط بازی کودکان و ارائه فضا‌های دلنشین‌تر برای شهروندان انجام شده است.

 آغاز رنگ آمیزی المان‌ها 
 و مبلمان پارکی در سطح
 شهر گرگان

 ۵۶ نیروی درمانی و امدادی
  هلال احمر گلستان عازم
 عراق می شوند

اخبار

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان با اشاره به ایام اربعین 
گفت: دوم شهریور، ۵۶ نیروی درمانی و امدادی همراه با دارو و سایر 

ملزومات برای استقرار در درمانگاه به کشور عراق اعزام می شوند.
قاسم غریب آبادی اظهار کرد: در مراسم اربعین امسال برای نخستین بار 

خدمات دهی هلال احمر در موکب ها به ۱۰ استان کشور واگذار شده است.
وی افزود: درمانگاه در طریق الحسین بین نجف و کربلای معلی از سوی 
جمعیت هلال احمر مرکز به استان گلستان محول شده است. وی بیان کرد: 
با توجه به گرمای هوا و احتمال گرمازدگی آموزش‌های کمک‌های اولیه به 
موکب داران در سطح شهرستان‌ها داده شده تا در مواقع لزوم بتوانند خدمات 
اولیه را به زائران ارائه دهند، ضمن اینکه روزانه در فضاهای مجازی به زائران 

آموزش داده می‌شود.

افزایش ظرفیت منابع تامین آب شرب در رامیان
سرپرست شرکت آب و فاضلاب گلستان از افزایش ظرفیت منابع 

تامین آب شرب در روستای رضا آباد شهرستان رامیان خبر داد .
ابوالفضل رحیمی گفت: با تلاش شبانه روزی همکاران امور آب و فاضلاب 
شهرستان رامیان با توجه به افت سطح آب چاه فوق و به منظور افزایش 
برداشت در راستای جبران بخشی از کمبود آب شرب در روستای رضا آباد 
عملیات افزایش لوله آبده انجام شد. سرپرست شرکت آب و فاضلاب استان 
گلستان افزود: با انجام عملیات مذکور، ذخیره چاه فوق از ۸ لیتر به ۱۳ لیتر بر 
ثانیه افزایش و به ظرفیت منابع تامین آب شرب روستای رضا آباد اضافه شد و 
جمعیتی بالغ بر ۲۵۰۰ نفر از نعمت آب شرب پایدار، سالم و بهداشتی بهره مند 
می‌ شوند. او از مشترکین خواست: با توجه به افزایش دما و همچنین کمبود 

منابع تامین و افت سفره‌های زیرزمینی در مصرف آب صرفه جویی کنند.

انسداد ۱۵ حلقه چاه غیر مجازدر علی آباد کتول 
رییس اداره منابع آب علی آباد کتول از انسداد ۱۵ حلقه چاه غیر 

مجازدر علی آباد کتول طی چهارماه نخست سال خبر داد.
مهدی سوخته سرایی اظهار کرد: طی ۴ ماهه نخست امسال تعداد ۳۳ مورد 
از چاه‌های غیر مجاز در علی آباد کتول شناسایی و جهت اخذ حکم انسداد 
به دادسرا معرفی شده است. به گفته وی در این مدت نسبت به انسداد ۱۵ 
حلقه چاه غیر مجاز در این شهرستان اقدام شد. رئیس اداره منابع آب علی آباد 
کتول گفت: گشت و بازرسی در حوزه اداره منابع آب به صورت شبانه روزی در 
حال انجام است. وی ضمن هشدار به حفاران و بهره برداران غیر مجاز از منابع 
آب‌های زیر زمینی و سطحی، خاطرنشان کرد: شرکت آب منطقه‌ای استان با 
کمک دستگاه قضائی با هرگونه تخلف در زمینه آب‌های سطحی و زیر زمینی 

برخورد جدی خواهد کرد.

۱۰ واحد صنفی ضایعاتی در گرگان پلمب شد
فرمانده انتظامی شهرستان گرگان از پلمب ۱۰ واحد صنفی 

ضایعاتی در گرگان خبر داد.
سرهنگ علی تجری اظهار کرد: به منظور مبارزه با سارقان و مالخران طرح 
بازدید از ضایعاتی‌ها به صورت ویژه در دستور کار پلیس قرار گرفته است.‌ 
فرمانده انتظامی شهرستان گرگان با اشاره به اینکه در این طرح مأموران 
کلانتری از ۱۵ ضایعاتی‌ها بازدید کردند، افزود: در این رابطه ۱۰ کارگاه 
ضایعاتی به دلیل خرید اموال مسروقه پلمب شد. وی خاطرنشان کرد: پلیس، 
نظارت کامل را بر فعالیت و عملکرد واحدهای صنفی را دارد و شهروندان نیز 
در صورت مشاهده هرگونه تخلفی مراتب را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس 

اطلاع دهند.

نقص ترمز خودروی سنگین در گرگان حادثه آفرید
رییس ایستگاه شماره ۳ پلیس راهور گرگان گفت: نقص فنی در سیستم 
ترمز خودروی سنگین کمپرسی در خیابان امام رضا )ع( گرگان باعث تصادف 
۱۱ دستگاه خودرو و موتور سیکلت شد. سرگرد صادق بامری اظهار کرد: 
ساعت با اعلام مرکز ۱۱۰ پلیس مبنی بر وقوع حادثه در خیابان امام رضا 
)ع( گرگان بلافاصله تیم‌های پلیس، آتش نشانی، هلال احمر، اورژانس و اداره 
برق در محل حاضر شدند و مشخص شد ۱۱ دستگاه خودرو و موتور سیکلت 
با هم برخورد کردند. وی افزود: بر اثر این برخورد پنج نفر مصدوم شدند 
که به بیمارستان منتقل شدند. رئیس ایستگاه شماره ۳ پلیس راهور گرگان 
 گفت: نقص فنی در سیستم ترمز خودروی سنگین کمپرسی علت وقوع این 

حادثه بود.

 ۱۵۰ اتوبوس به زائران اربعین گلستانی
 خدمات رسانی می کنند
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان از آمادگی ۱۵۰ 

دستگاه اتوبوس برای جابه‌جایی زائران اربعین گلستانی خبر داد.
عادل مصدقی با بیان اینکه از شروع ثبت نام در سامانه سماح تاکنون 7 
هزار و ۲۱۵ نفر متقاضی سفر به کربلا با اتوبوس هستند، گفت: ۱۵۰ اتوبوس به 
زائران اربعین گلستانی خدمات رسانی می‌کنند. مصدقی اظهار کرد: مشکلی در 
اعزام زائران با اتوبوس نداریم و به طور رسمی از امروز ۲۷ مرداد کار جابه‌جایی 
زائران آغاز خواهد شد. وی افزود: همزمان با شروع ثبت نام زائران تاکنون ۱۴ 

سرویس با ۳۲۳ زائر از استان به مرز خسروی اعزام شدند.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان گفت: امیدواریم تا پایان 
طرح جابه جایی زائران اربعین، بهترین خدمات را در این حوزه از استان 
گلستان ارائه دهیم. مصدقی، زمان رسمی طرح جابه‌جایی زائران اربعین 
حسینی در استان گلستان از ۲۷ مردادماه تا پایان ۲۰ شهریور ماه اعلام کرد.

مدیرکل دفتر امور خانواده و بانوان 
استانداری گلستان گفت: میانگین سن ازدواج 
میانگین  از  بیشتر  ۱.۵ سال  استان  این  پسران 
کشوری اعلام شده که طبق بررسی‌ها نداشتن 
توانایی دریافت وام ازدواج، یکی از دلیل 
سوی  از  خانواده  تشکیل  انداختن  تاخیر  به 

است. جوانان گلستان 
مدیرکل دفتر امور خانواده و بانوان استانداری 
گلستان گفت: میانگین سن ازدواج مردان این 
استان ۲۹.۳ سال است که طبق بررسی‌ها نداشتن 

توانایی دریافت وام ازدواج، یکی از دلیل به 
انداختن تشکیل خانواده از سوی جوانان  تاخیر 

 گلستان است.
زهره رجبی در قرارگاه خبری شهید همدانی 
اظهار کرد: مردان گلستان به طور میانگین ۱.۵ 
سال دیگر از میانگین کشوری ازدواج می‌کند که 
یکی از راه حل‌های رفع این مشکل، اجرای کامل 
قوانین مرتبط با ازدواج و حمایت از خانواده است. 
وی همچنین از اصلاح و تجهیز پارک بانوان گرگان 
با هزینه ۶۰ میلیارد ریال از محل سفر دولت خبر 

داد و گفت: علاوه بر آن، پیگیری برای راه‌اندازی 
پارک بانوان در سایر شهرستان ها از جمله 

گنبدکاووس و مینودشت ادامه دارد.
مدیرکل دفتر امور خانواده و بانوان استانداری 
گلستان پیگیری برای احداث سالن ورزشی ویژه 
بانوان در شهرها، ایجاد بازارچه در گنبدکاووس 
و گرگان و حل مشکل راه اندازی بازارچه علی 
آبادکتول را از دیگر اقدامات این اداره کل برشمرد.

به گفته وی در استان گلستان افزون بر۹۹۸ 
هزار زن زندگی می‌کنند.

پسران گلستانی ۱.۵ سال دیرتر از میانگین کشوری ازدواج می‌کنند

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان 
گفت: براساس آمارهای ثبت شده در سامانه 
تاکنون ۳۳ درصد  ابتدای امسال  از  رصد، 
تعهد ایجاد اشتغال این استان محقق شده و با 
برنامه‌ریزی انجام شده بقیه این تعهدات تا پایان 

سال به سرانجام خواهد رسید.
حسینعلی خواجه‌مظفری در پایان حضور در دفتر 
خبرگزاری جمهوری اسلامی مرکز گلستان اظهار کرد: 
تعهد امسال استان ایجاد ۲۵ هزار و ۳۸۰ شغل است که 
تاکنون حدود هشت هزار شغل در بخش‌های گوناگون 

ایجاد شد.
وی بیان کرد: همچنین پارسال ایجاد ۳۱ هزار و 
۳۱۰ شغل به ععده گلستان گذاشته شد که در نهایت 
توانستیم با رشد ۱۲۴ درصدی برای افزون بر ۳۹ هزار 
نفر شغل ایجاد کرده و به رتبه دوازدهم کشوری دست 

پیدا کنیم.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان در 
خصوص کاهش میزان تعهد سال جاری نسبت به سال 
گذشته، خاطرنشان کرد: براساس اعلام وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی، اشتغال‌های ایجاد شده سال گذشته 
بر پایه کمیت بود، اما امسال توجه به کیفیت در دستور 

کار قرار دارد.
وی گفت: اسناد و مدارک اشتغال ایجاد شده 
بارگزاری شده و امکان صحت‌سنجی برای منتقدین و 

رسانه‌ها وجود دارد.
خواجه‌مظفری اضافه کرد: میانگین اشتغال ایجاد 
شده سال جاری گلستان ۳۳ درصد و ۲ درصد بیشتر از 

میانگین کشوری است.
وی تاکید کرد: اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
فقط متولی ایجاد شغل نیست، بلکه تثبیت اشتغال، 
کمک به گسترش تعاونی‌ها، حل مشکلات کارگران و 
کارفرمایان و توجه به بهداشت و ورزش کارگران جزو 

مسوولیت‌های این اداره کل است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان گفت: 
سال گذشته ۱۲ هزار و ۵۸۰ نفر بیمه شده تامین 
اجتماعی و ۵۷۰ نفر بیمه شده روستاییان و عشایر به 
جامعه آماری کارگری استان اضافه شدند که این آمار، 

نشانه ایجاد اشتغال پایدار و دائم است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان:

۳۳ درصد تعهد ایجاد اشتغال گلستان محقق شد

فرماندار گمیشان:

۹۰ درصد تنش آبی شهرستان 
گمیشان حل شده است

رفع  گمیشان  فرماندار 
تنش آبی را از اقدامات دولت 
سیزدهم اعلام کرد و گفت: ۹۰ 
درصد تنش آبی روستاهای 
حل  گمیشان   شهرستان 

شده است.
کرد: سایت  اظهار  امید سقلی 
میگوی گمیشان ظرفیتی است 
که منجر به افزایش اشتغال و 

می‌شود. منطقه  اقتصاد  توسعه 
فرماندار شهرستان گمیشان 
از اشتغال فصلی ۲ هزار و ۵۰۰ 
نفر در سایت گمیشان خبر داد 
و گفت: هرچند که اشتغال این 
افراد دائمی نبوده اما باعث 
شور و شعف زیادی برای مردم 

گمیشان شده است.
 وی برداشت میگو در سال 
گذشته را ۳ هزار و ۱۰۰ تن 
اعام کرد و افزود: پیش بینی 
می‌شود در سال جاری ۴ هزار 

تن برداشت داشته باشیم.
به  اشاره  ضمن  سقلی 
آغاز زمان برداشت میگو در 
سایت گمیشان، اضافه کرد: 
گزارشی  تاکنون  خوشبختانه 

سایت  در  بیماری  بر  مبنی 
نداشتیم. وی خشکسالی و تغییر 
اقلیم را از مشکلات منطقه 
برشمرد و افزود: استفاده از 
گلخانه یکی از راه‌های مقابله 
با کم بارشی و خشکسالی است.

 فرماندار شهرستان گمیشان 
گلخانه‌های  مساحت  مجموع 
به  آغاز  از  پیش  شهرستان 
 ۳۰۰ را  سیزدهم  دولت  کار 
مترمربع اعلام کرد و گفت: با 
جذب سرمایه گذاری این عدد 
 در دولت جدید به ۶۵ هزار

 مترمربع رسید.
بزرگترین  اینکه  بیان  با  وی 
کارخانه هیدروپنیک استان در 
اندازی  راه  گمیشان  شهرستان 
این  مساحت  کرد:  اضافه  شده، 
گلخانه تا ۱۳ هکتار هم قابل 

است. توسعه 
فرماندار گمیشان رفع تنش 
آبی را از دیگر اقدامات دولت 
سیزدهم اعام کرد و گفت: 
۹۰ درصد تنش آبی روستاهای 
حل  گمیشان   شهرستان 

شده است.

دولت سیزدهم  گفت:  گلستان  بنیادمسکن  مدیرکل 
توجه ویژه به توسعه روستایی دارد و در این راستا در سفر 
رئیس‌جمهور به گلستان مبلغ ۳۲۰ میلیارد تومان برای 

اجرای طرح‌هادی در روستاها مصوب شد‌.
به گزارش روابط عمومی بنیاد مسکن گلستان سیدمحمدحسینی 
در نشست خبری با خبرنگاران اظهارکرد: با پیگیری‌های استاندار و 
توجه ویژه دولت سیزدهم به توسعه روستایی، مبلغ ۳۲۰ میلیارد 
تومان اعتبار برای اجرای طرح‌هادی در سفر نخست رئیس‌جمهور 
به گلستان مصوب شد که تاکنون ۴۰ میلیارد تومان آن تخصیص 
 یافته و جزو دیون دولت بوده که طی سه سال تخصیص 

پیدا می‌کند.
وی تصریح کرد: بخش عمده ای از این اعتبارات بالغ بر ۱۰۰ 

میلیارد تومان امسال تخصیص پیدا میکند.
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان با اشاره به اعتبارات محدود 
استانی در حوزه‌های مختلف خاطرنشان‌کرد: اعتبارات مصوب شده 
در سفر رئیس‌جمهور به اندازه سه سال مالی اعتبارات استانی حوزه 

بنیاد مسکن است.
وی درخصوص جذب اعتبارات برای روستاهای دارای بافت با 
ارزش ادامه داد: احیای روستاهای دارای بافت با ارزش و تاریخی 

یکی از فعالیت‌های مهم بنیاد مسکن است.
حسینی گفت: در سطح کشور ۳۰۰ روستای دارای بافت با 
ارزش داریم که از این تعداد هشت روستا در گلستان واقع 

شده‌است.
وی بیان کرد: در سفر رئیس‌جمهور به استان گلستان مبلغ ۴۰ 
میلیارد تومان برای بهسازی روستاهای دارای بافت با ارزش مصوب 

شده که تاکنون ۲۰ میلیارد تومان آن تخصیص یافته‌است.

مدیرکل بنیاد مسکن گلستان همچنین خاطرنشان کرد: استان 
گلستان حدود هزار روستای بالای ۲۰ خانوار دارد و برای تمامی 

این روستاها طرح‌هادی تهیه شده‌است.
وی اظهارکرد: شاخص تهیه طرح‌هادی در کشور ۹۸ 
 درصد است در صورتی که در استان گلستان این شاخص 
۱۰۰ درصد می‌باشد. وی تصریح کرد: نخستین اقدام جهادی 
بنیاد مسکن در استان گلستان، تهیه طرح‌هادی بوده که کالبد و 
فضای داخلی روستا را مشخص کرده و نقشه‌راه خوبی برای تمامی 

دستگاه‌های اجرایی خدمات‌رسان در ارائه خدمات است.
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان خاطرنشان‌ کرد: علاوه بر این، 
تهیه و اجرای طرح هادی در توسعه روستایی و مهاجرت معکوس 
به روستا نقش بسزایی دارد. وی ادامه داد: بازنگری طرح‌هادی 
هر۱۰ سال یکبار برای تامین فضای موردنیاز در روستاها انجام 
می‌شود و در این راستا بازنگری طرح‌هادی در ۵۵۷ روستا برای 
نخستین بار انجام شده و تعداد ۳۱۵ روستای گلستان نیازمند 
اجرای بازنگری طرح‌هادی هستند. حسینی با اشاره به اینکه ۴۶ 
درصد جمعیت استان گلستان در روستاها ساکن هستند گفت: 
اجرای طرح‌هادی و بازنگری آن در ماندگاری مردم روستا، توسعه 
روستایی و اقتصاد مردم روستا نقش موثری دارد. وی بیان کرد: 
۶۰ درصد اقتصاد استان در روستاها انجام می‌شود و براین اساس 
اجرای طرح هادی و بازنگری آن به طور ویژه در دستور کار است.

مدیرکل بنیاد مسکن گلستان با بیان اینکه دولت سیزدهم توجه 
ویژه‌ای به توسعه روستایی دارد ابراز کرد: طی دو سال گذشته در 
دولت سیزدهم برنامه‌ریزی بازنگری طرح‌هادی در بیش از ۲۰۷ 
روستا انجام شده و پیش‌بینی می‌شود امسال نیز برای همین تعداد 

روستا برنامه‌ریزی شود.

مدیرکل بنیادمسکن گلستان خبر داد؛

 ۳۲۰ میلیارد تومان ره‌آورد سفر رئیس‌جمهور
 به گلستان در حوزه بنیاد مسکن

تعداد  گلستان  اجتماعی  تامین  درمان  مدیر 
جمعیت تحت پوشش استان را ۹۰۰ هزار نفر دانست 
و گفت: ۴۴ درصد از جمعیت ۲ میلیون نفری استان 

تحت پوشش خدمات درمانی هستند.
رمضان زینعلی از ارتقای ۱۰ پله‌ای رتبه مدیریت 
درمان استان خبر داد و اظهار کرد: رتبه سازمان در سال 
گذشته از ۱۶ به ۶ رسید. مدیر درمان تأمین اجتماعی 
گلستان تعداد بیماران خاص را ۳۵ هزار نفر اعلام کرد 
و گفت: این افراد به بیمارهایی نظیر سرطان و ام اس 
مبتلا هستند که از خدمات تأمین اجتماعی بهره می‌برند. 
وی تعداد جمعیت تحت پوشش استان را ۹۰۰ هزار نفر 
دانست و اضافه کرد: ۴۴ درصد از جمعیت ۲ میلیون 
نفری استان تحت پوشش خدمات درمانی هستند. 
زینعلی از تخصیص بیش از ۲ هزار میلیارد تومان بودجه 
از سازمان تأمین اجتماعی برای درمان بیمه شدگان و 
بازنشستگاه خبر داد و افزود: در سال گذشته بیش از 
۱۱ میلیون مراجعه برای اخذ خدمات درمانی داشته‌ایم 
که از این تعداد ۳ میلیون نفر خدمات رایگان دریافت 
کردند. مدیر درمان تأمین اجتماعی گلستان در خاتمه 

به افتتاح ۲ درمانگاه تأمین اجتماعی در شهرهای کلاله 
و بندرگز اشاره کرد و افزود: در سال گذشته بیش از 
 ۱۸۰ هزار نفر از خدمات رایگان از این مرکز درمانی

 بهره بردند.

مدیر درمان تامین اجتماعی گلستان:

 ۴۴ درصد جمعیت استان تحت پوشش 
خدمات درمانی هستند

گفت: ۳۹۲  گلستان  گاز  مدیرعامل شرکت 
واحد صنعتی این استان طی ۲ سال فعالیت 
دولت سیزدهم از انشعاب برخوردار شده و به 

شبکه گاز سراسری متصل شدند.
علی طالبی در نشست قرارگاه خبری شهید 
همدانی ویژه هفته دولت استانداری گلستان، افزود: 
علاوه بر این، تنها شهرک صنعتی فاقد گاز استان 
در شهرستان مرزی گمیشان هم با هدف تسریع 
در جذب سرمایه گذاران و رونق تولید، دارای گاز 

طبیعی شد. وی توجه به گازرسانی مناطق روستایی 
در استان را یکی از برنامه های مهم دولت سیزدهم 
برشمرد و گفت: طی ۲ سال اخیر ۳۵ روستای محروم 
از گاز طبیعی برخوردار شدند. مدیرعامل شرکت گاز 
گلستان یادآور شد: تامین گاز موردنیاز شهرک هزار 
هکتاری اترک و منطقه آزاد تجاری اینچه‌برون هم 
از محل گاز ورودی ترکمنستان در منطقه بصیرآباد 
گلستان در دست انجام است. طالبی گفت: امسال 
هزار و ۴۵۰ میلیارد ریال طرح در این استان برای 
هفته دولت آماده بهره‌برداری یا آغاز عملیات اجرایی 
است. وی ادامه داد: این طرح ها شامل گازرسانی 
به ۱۵۴ طرح صنعتی و ۸ روستای مرزی و مناطق 
محروم در مراوه تپه، گنبدکاووس و آزادشهر و ۲ طرح 
عمرانی ایجاد نیروگاه خورشیدی ۲۵ مگاوات تولید 
برق و باچرخانی خاگساری فاضلاب و استفاده از آب 
برای فضای سبز است. مدیرعامل شرکت گاز استان 
گلستان گفت: برای سال ۱۴۰۲ هفت هزار و ۲۰۰ 
میلیارد ریالی برای اجرای طرح های گازرسانی در 

این استان پیشنهاد شده است.

 ۳۹۲ واحد صنعتی گلستان 
 در دولت سیزدهم به شبکه گاز سراسری 

متصل شدند
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گیلان

اخبار

باغداران گیلانی برداشت گلابی آسیایی یا خوج را از ۴۳۸ هزار هکتار 
از باغ‌های خود آغاز کرده اند.

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی گیلان پیش بینی کرد: 
باغداران گیلانی تا پایان مهر ماه ۳ هزار و ۷۰۰ تن خوج به ارزش ۱۱۱ 
میلیارد تومان برداشت کنند.  منوچهر پارسافر افزود: گیلان ۲ هزار و ۹۴۵ 
باغدار دارد که در ۴۳۸ هزار هکتار از باغ‌های خود خوج یا گلابی آسیایی 
کاشته اند. وی افزود: خوج، همان گلابی جنگلی یا محلی گیلان است که 
در شهرستان‌های، رشت، لاهیجان، رودبار، تالش، سیاهکل، شفت، آستارا، 
رودسر و لنگرود تولید می‌شود و در میان گیلانی‌ها طرفداران زیادی دارد.

گلابی وحشی که به لهجه گیلکی به اربه خوج یا سنگ خوج معروف 
است، میوه‌ای سخت با طعم ترش و شیرین است که از آن مربا تهیه 
می‌کنند و خوردن آن با خامه و سرشیر خالی از لطف نیست. این میوه 
طبیعت سرد و خشک دارد، ملین مزاج و مقوی قلب، معده و کبد است. 
سرشار از ویتامین C بوده و تانن و پتاسیم آن پایین آورنده اسید اوریک و 

فشار خون بالا بوده و برای نقرسی‌ها مفید است.

 دستگیری عاملان ضرب و شتم و توهین 
به بانوی آمر به معروف در رشت

جانشین فرمانده انتظامی استان گیلان از دستگیری عامل ضرب و 
شتم و توهین به بانوی آمر به معروف در منطقه علی آباد رشت خبر داد.

سردار حسین حسن‌پور جانشین فرمانده انتظامی استان گیلان اظهار 
داشت: در پی ضرب و شتم و توهین به بانوی امر به معروف و سرقت 
موبایل وی در منطقه علی‌آباد رشت، رسیدگی به موضوع در دستور کار 

ماموران پلیس امنیت عمومی استان قرار گرفت.
جانشین فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه با تحقیقات و 
اشرافیت اطلاعاتی پلیس عاملان این اقدام شناسایی شدند، افزود: ۴ متهم 

این پرونده با هماهنگی مرجع قضائی در مخفیگاه‌شان دستگیر شدند.
این مقام انتظامی با اشاره به کشف گوشی تلفن همراه سرقت شده این 
خانم و یک قوطی افشانه فلفل و یک قبضه سلاح سرد از دو تن از متهمان 
این پرونده بیان داشت: متهمان با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی 
به مرجع قضائی معرفی شدند. جانشین فرمانده انتظامی استان گیلان با 
تاکید بر حمایت همه‌جانبه پلیس از فریضه الهی امر به معروف و نهی از 
منکر به مخلان نظم و امنیت عمومی هشدار داد و تصریح کرد: پلیس با 
افرادی که با اقدامات هنجارشکنانه و خلاف قانون و عرف جامعه، آرامش و 

امنیت مردم را به خطر بیاندازند، برخورد قاطع و قانونی می‌کند.

آتش گرفتن ۵ خانه ویلایی در رشت
رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت گفت: 
آتش سوزی ۵ خانه ویلایی در رشت با کمک ۳۷ مامور آتش نشانی مهار 
شد. رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت گفت: 
۳۷ آتش نشان با ۱۲ خودروی اطفایی، آبرسان و پشتیبان دستگاه تنفسی 
این آتش سوزی را که عصر روز گذشته در محله دیانتی ۱۲ متری گلستان 
رخ داده بود را مهار کردند. شهرام مومنی افزود: در حین خاموش کردن 
این آتش سوزی ۲ مامور آتش نشان آسیب دیدند که با امداد رسانی گروه 
اورژانس حاضر در محل سرپایی مداوا شدند. رییس سازمان آتش نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری رشت گفت: علت و میزان خسارت این آتش 

سوزی در دست بررسی است.

رصد روزانه عملکرد مواکب گیلان
رییس کمیته نظارت و ارزیابی ستاد اربعین گیان گفت: ۷ نفر 
از مدیران استان و جمعی از کارشناسان حوزه‌های مختلف تمامی 
فعالیت‌های عمرانی، خدماتی و زیرساختی اربعین حسینی ۱۴۰۲ را روزانه 

نظارت می‌کنند.
علی بهرامیان افزود: براساس تاکید کمیته ارزیابی ستاد مرکزی 
اربعین ، نظارت بر اجرای دستورالعمل‌های ستاد مرکزی اربعین و اعلام 
فوری نواقص و مشکلات به مرکز، تدوین گزارش نهایی اقدامات در پایان 
ماموریت به کمیته نظارت مرکزی و احصای مشکلات و انتقال آن به 
کمیته مرکزی از وظایف کمیته نظارت و ارزیابی ستاد اربعین گیلان است.

مدیر کل دفتر مدیریت عملکرد، بازرسی و امور حقوقی استانداری 
گیلان به تشکیل کمیته نظارت و ارزیابی ستاد اربعین استان با حضور ۷ 

نفر از مدیران گیلان اشاره و تصریح کرد: این افراد در زیرمجموعه خود
کارشناسان متعددی را انتخاب کرده‌اند تا با توجه به گستردگی نظارت 

و بازرسی ، خدمات بهتری به زوار اربعین حسینی ارائه دهند.
علی بهرامیان همچنین از راه اندازی سامانه منتاک خبرداد و گفت : 
تمامی طرح‌های عمرانی و زیرساختی اربعین دقیق از طریق این سامانه 
مورد نظارت قرار می‌گیرد.  رصد روزانه عملکرد مواکب گیلانرییس کمیته 
نظارت و ارزیابی ستاد اربعین گیلان ، احصای چالش‌ها و مشکلات با 
نگاهی به مشکلات سال‌های گذشته، شاخص‌های ارزیابی برای نظارت بر 
مواکب و عملکرد کمیته‌های استانی را مهم‌ترین اقدامات انجام شده این 

کمیته اعلام کرد. 

سال بیستم
شماره   2699 
یکشنبه
29مرداد 1402 
پیکر مادر شهید قدرت عادلی روز گذشته پس از تشییع در کنار فرزند شهیدش آرام گرفت.3 صفر 1445

حاجیه خانم حدیقه حاجتی مادر شهید قدرت عادلی به دلیل کهولت سن، در سن ۸۵ سالگی در منزلش روستای 
گشت فومن دار فانی را وداع گفت.

پیکر این مادر شهید پس از تشییع در جوار مزار فرزندش گلزار شهدا روستای گشت فومن به خاک سپرده شد.
شهید قدرت عادلی در سال۶۱ در منطقه عملیاتی خرمشهر به درجه رفیع شهادت رسید.

آرام گرفتن مادر شهید فومنی 
در جوار فرزندش

خوج گیلان به بازار آمد

پارک ملی خشکی - دریایی بوجاق گیلان در ماه 
های اخیر چندین بار دچار آتش سوزی شد و هر بار 
در کمتر از ۲ساعت با همیاری نیروهای یگان حفاظت 
محیط زیست استان ،مردم و دیگر دستگاه‌های مرتبط 
استان مهار شد، اما دلیل این آتش سوزی‌های پی‌در 

پی عوامل طبیعی و انسانی ذکر شده است.
گیان دارای بیش از ۳۰ هزار هکتار پهنه تالابی 
است که افزون بر ۲۴ هزار هکتار آن، ۸۰ درصد در 
قالب سه تالاب )انزلی، امیرکلایه و بوجاق( تحت 
عنوان کنوانسیون رامسر به ثبت رسیده است؛ این 
پهنه‌ها زیستگاه بیش از ۳۰۰ گونه پرنده به خصوص 
پرندگان مهاجرند که هر ساله به تعداد هزاران قطعه 
بخشی از چرخه زندگی خود را در این استان سپری 
می‌کنند؛تالاب‌های استان، زیستگاه مناسب برای 
بیش از۶۰ گونه ماهی را فراهم ساخته‌اند، ضمن آنکه 
این تالاب‌ها به عنوان بخشی از محیط زیست، قسمتی 
تفکیک ناپذیر در زندگی معیشتی حاشیه نشینان و 
مردم محلی هستند که در صورت تخریب یا زهکشی 
تالاب ها با مشکلات عدیده معیشتی و اجتماعی روبرو 

می شوند.
*آتش سوزی‌های عمدی در بوجاق برای تصرف 

نیست
رئیس اداره پارک ملی بوجاق ضمن مهار کامل 
آتش سوزی اخیر در این پارک گفت: عوامل طبیعی 
و انسانی از دلایل آتش سوزی های اخیر این پارک 
ملی است و موضوع تصرف، در بخش عوامل انسانی 

مطرح نیست.
احسان باقری پور افزود: در بخش عوامل طبیعی 
موضوع افزایش دما و گرمای شدید مطرح است اما در 
بخش عوامل انسانی بیشتر موضوع تلافی جویانه و بی 
احتیاطی گردشگران است. وی اظهار کرد: متاسفانه 
برخی از افراد متخلف که بدلایل زیست محیطی 

مشمول جریمه و احکام قضایی شده اند برای تلافی 
دست به آتش سوزی‌های عمدی در این پارک ملی 
می زنند غافل از اینکه صدمه به محیط زیست آسیب 
دوچندان به خود و فرزندانشان است. وی با اشاره به 
آخرین آتش سوزی در شامگاه پنجشنبه اشاره کرد و 
گفت: به دستور فوری مدیرکل با حضورسریع یگان 
حفاظت محیط زیست و نیز همراهی نیروهای امدادی 
و اعضای ستاد بحران شهرستان، حریق در کمتر از ۲ 
ساعت مهار شد. باقری پور گفت: متاسفانه، این دومین 
آتش سوزی در هفته اخیر است و علت بروز آن در 
دست بررسی است؛ اما در آتش سوزی ۲۲ مرداد که 
آتش در زمان کوتاهی بطور کامل مهار شد، شخص 

آتش افروز پس از شناسایی، دستگیر و به مراجع 
قضایی معرفی شد.

ëë گردشگران توجه به محیط زیست را در
اولویت قرار دهند

مدیر روابط عمومی اداره کل حفاظت محیط 
زیست گیلان گفت: با توجه به گرمای هوا و خشک 
بودن سطح زمین از کلیه طبیعت‌گردان و مسافرانی 
که به استان گیلان سفر می کنند، تقاضا داریم نسبت 
به رعایت مسائل ایمنی در افروختن آتش در مناطق 
چهارگانه و جنگلی و مراتع توجه جدی داشته باشند 
تا شاهد بروز سوانح آتش سوزی در این مناطق و 

از بین رفتن جنگل‌ها و گونه‌های جانوری و گیاهی 
نباشیم.

علی اصغر روشنی با اشاره به اینکه گیلان یکی 
از استان های بارز گردشگری است و همواره پذیرای 
گردشگران است، افزود: انباشت زباله و بی احتیاطی 
در افروختن آتش از جمله مواردی است که ضرورت 
دارد گردشگران این استان نسبت به آن توجه بیشتری 
داشته باشند زیرا بر اثر بی احتیاطی و بی توجهی در 
این خصوص خسارات بسیار سنگین و بعضا جبران 

ناپذیری متوجه استان خواهد شد.
وی از گردشگران و مردم خواست تا حد امکان 
از افروختن آتش در مناطقی که پوشیده از درختان 
و شاخه و برگ خشک هستند خودداری کنند و در 
صورت نیاز به این کار حتما از خاموش شدن آتش 
قبل از ترک منطقه مطمئن شوند. وی تاکید کرد: 
اداره کل حفاظت محیط زیست گیلان آماده دریافت 
گزارشات از طریق سامانه ١۵۴٠ است. گیلان دارای 
بیش از ۳۰ هزار هکتار پهنه تالابی است که افزون 
بر ۲۴ هزار هکتار آن، ۸۰ درصد در قالب سه تالاب 
)انزلی، امیرکلایه و بوجاق( تحت عنوان کنوانسیون 
رامسر به ثبت رسیده است؛ پارک ملی خشکی - 
دریایی بوجاق با بیش از سه هزار و ۲۶۰هکتار یکی 
از مهمترین مناطق تحت مدیریت سازمان حفاظت 
محیط زیست و تنها پارک ملی خشکی دریایی کشور 
در نزدیکی کیاشهر واقع در شرق گیلان با توجه به 
ثبت آن در کنواسیون رامسر از اهمیت اکولوژیکی 
بسیار بالایی به لحاظ تنوع گونه ای برخوردار است 
. حضور هر ساله تعداد کثیری از پرندگان مهاجر در 
فصل مهاجرت،پارک ملی بوجاق را بعنوان یکی از 
اکوسیستم های منحصر به فرد و مهم در سطح ملی 
و همچنین بین المللی مطرح کرده و آن را دارای 

بالاترین درجه حفاظتی کرده است.

 عوامل طبیعی و انسانی 
علت آتش‌سوزی‌های اخیر در بوجاق گیلان است

معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان اداره کل صنعت، معدن و تجارت گیلان از 
تشکیل ۱۴۷ پرونده تخلف به ارزش پنج هزار و ۴۴۰ 
میلیارد و ۲۰۱ میلیون ریال در استان خبر داد و گفت: 
از ابتدای امسال چهار هزار و ۹۳۳ مورد بازرسی در 

حوزه قاچاق کالا در این استان صورت گرفته است.
علیرضا حسینیان شاخص‌ترین کشفیات را در 
بخش پوشاک، کود قاچاق، لوازم خانگی، لوازم 
آرایشی، تجهیزات رایانه ای، تجهیزات پزشکی، 
لاستیک و سایر موراد عنوان کرد و گفت: تعداد پرونده 
های تشکیل شده در گروه کالایی آرایشی و بهداشتی 
و تجهیزات پزشکی ۴۹ مورد، خوراکی آشامیدنی ۲۲ 
پرونده، لوازم خانگی ۱۷ مورد، لوازم یدکی خودرو 
چهار پرونده، سیگار و دخانیات ۱۰ و کیف، کفش و 
پوشاک ۶ پرونده و اقلام کشاورزی پنج پرونده قاچاق 

بوده است.

وی تصریح کرد: ۲۲۷ دست پوشاک قاچاق به 
ارزش چهار میلیارد و ۲۳۵ میلیون و ۷۰۰ هزار ریال 
در یکی از واحدهای عرضه پوشاک شهر لاهیجان و 
۸۵۰ دست پوشاک قاچاق به ارزش سه میلیارد و 
۷۵۷ میلیون و ۹۰۰ هزار ریال در واحدی در گلسار 
رشت کشف شد و در بخش لوازم آرایشی و بهداشتی 
نیز ۸۲۹ قلم لوازم آرایشی به ارزش ۲ میلیارد و ۲۱ 
میلیون و ۸۰۰ هزار ریال نیز در بازرسی ها کشف شد.

وی اضافه کرد: کشف پنج هزار و ۹۴۰ کیلوگرم 
شکر قاچاق به ارزش یک میلیارد و ۳۳۹ میلیون 
و ۸۰۰ هزار ریال از طریق سامانه جامع تجارت در 
انباری غیرمجاز نیز از دیگر کشفیات واحد بازرسی و 

نظارت اداره کل صنعت، معدن و تجارت گیلان بود.
حسینیان گفت: ۱۸۱ هزار و ۹۵۵ دستگاه لوازم 
خانگی قاچاق )تبصره ۴ ماده ۱۸( به ارزش نزدیک 
سه هزار و ۸۴۴ میلیارد و ۶۳ میلیون ریال و سه هزار 

و ۱۱۶ قلم تجهیزات پزشکی به ارزش نزدیک ۱۱ 
میلیارد و ۸۱۴ میلیون ریال از طریق سامانه جامع 
تجارت در یکی از مراکز عرضه تجهیزات پزشکی 

شهرستان رشت کشف و ضبط شد.
وی اضافه کرد: ۱۹۱ هزار و ۲۱۰ کیلوگرم خوراک 
دام به ارزش بیش از یک میلیارد و ۱۴۴ میلیون ریال 

و ۲۶۸ عدد کود قاچاق نیز به ارزش بیش از ۵۷۰ 
میلیون ریال نیز در بازرسی ها کشف شده است.

به گفته وی، ۴۱ دستگاه تجهیزات رایانه ای هم 
به ارزش ۵۰۴ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال در یکی از 
واحدهای عرضه تجهیزات رایانه ای شهر رشت و 
۲۸ دستگاه دوچرخه و تجهیزات آن به ارزش ۸۳۱ 
میلیون ریال در انباری در شهرستان رشت نیز از 

کشفیات قاچاق طی ماه‌های گذشته بودند.
معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان اداره کل صنعت، معدن و تجارت گیلان 
اظهار کرد: کشف ۱۶ هزار و ۹۲۱ حلقه لاستیک و 
لوازم خانگی به ارزش ۴۲۸ میلیارد و ۶۲۰ میلیون 
ریال در انبار غیر مجاز در شهرستان رشت و ۲۱۸ 
حلقه لاستیک نیز به ارزش ۲۷ میلیارد و ۶۵۷ میلیون 
و ۸۵۰ هزار ریال در انباری غیر مجاز در شهرستان 

تالش کشف شد.

۱۴۷ پرونده قاچاق به ارزش بیش از 5هزار میلیارد ریال در گیلان تشکیل شد

مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان 
تاکید کرد: مردم نسبت به سرقت 

سیم و تجهیزات برقی در استان 
بی تفاوت نباشند و بسان سال 
های گذشته، مشاهدات خود را 
از طریق شماره های 110 و 121 
به ما اطلاع دهند. »محمد تقی 

مهدی زاده«  در مراسم تجلیل از 
خبرنگاران استان با اشاره به اهمیت 

اطلاع‌رسانی در مدیریت مصرف برق اظهار 
داشت:اطلاع رسانی خوب و به موقع، حضور میدانی 
و آگاهی بخش دقیق اصحاب رسانه، به کمک صنعت 

برق آمد که بسیار ارزشمند و ستودنی است.
ëë گیان در  برق  مصرف  رکورد  بار   ۱۴

شکسته شد 
وی افزود: امسال سال بسیار سخت و سنگینی به 
لحاظ افزایش گرمای هوا، افزایش مصرف برق، سرقت 
های بیش از اندازه و آتش سوزی های  پست های 
زمینی، تابلو ، کابل و ... برای صنعت برق رقم خورد 
و ما را با چالش جدی روبرو کرد. مهدی زاده افزود: 
امسال ۱۴ بار رکورد مصرف برق در استان گیلان 
نسبت به سال گذشته شکسته شد و 48 روز دمای 
محسوس بالای 37 درجه را پشت سر گذاشتیم؛ در 
حالی که سال گذشته فقط 18 روز این اتفاق رخ داد.

گیلانی ها در مدیریت مصرف سربلند بیرون آمدند 
مدیرعامل توزیع برق گیلان در ادامه با تحسین 
از مدیریت خوب مردم گیلان در مصرف برق گفت: 
گیلانی‌ها در مدیریت مصرف سربلند بیرون آمدند و 

خیلی خوب رعایت کردند .
ëë صفر شدن یک سوم قبض‌های برق مردم

گیلان 
وی افزود: از مجموع یک میلیون و 500 هزار قبض 

صادر شده در استان، یک سوم قبوض ها با 
هزینه صفر بوده که نشان‌دهنده رعایت 
الگوی مصرف توسط مردم است و به 
یقین یکی از عوامل اصلی این امر، 
نتیجه تلاش میدانی و قلم فرسایی 

خوب اصحاب رسانه بوده است .
ëë افزایش چشمگیر سرقت

سیم برق در گیلان
مهدی زاده  ادامه داد: امسال متوسط 
بیشینه دما نسبت به سال گذشته 3 درجه 
افرایش داشت که سبب افزایش میزان مصرف برق شد 
و از طرف دیگر افزایش بسیار زیاد سرقت سیم برق را 
نیز شاهد بودیم که همه این موارد ما را با مشکلات 
فراوانی روبرو ساخت اما خوشبختانه به خوبی مدیریت 

شد.
ëë ناترازی برق با مدیریت مصرف برطرف می

شود
وی با بیان اینکه ناترازی برق در کشور وجود دارد، 
تاکید کرد: این ترازی ها وجود دارد و طی دو سه سال 
آینده هم رفع نمی شود اما با مدیریت مصرف می 
توان خیلی از این ناترازی ها را برطرف کرد. مدیرعامل 
توزیع برق گیلان همچنین به استمرار هوای گرم در 
استان اشاره کرد و گفت: گرما هنوز تمام نشده و ادامه 
دارد؛ بنابراین اطلاع رسانی ها هم باید ادامه داشته 
باشد و از مردم عزیز استان نیز تقاضا داریم همچنان 
در مصرف برق مدیریت و صرفه جویی کنند تا بتوانیم 
روزهای باقیمانده از تابستان را بدون مشکل قطعی 
برق پشت سر بگذاریم. وی در خاتمه تاکید کرد: مردم 
نسبت به سرقت سیم و تجهیزات برقی در استان بی 
تفاوت نباشند و بسان سال های گذشته مشاهدات 
خود را از طریق شماره های 110 و 121 به ما اطلاع 

دهند.

مدیرعامل توزیع برق گیلان عنوان کرد؛

افزایش چشمگیر سرقت سیم برق در گیلان

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با بیان 
اینکه کارگاه‌ های ساختمانی زیر ذره بین نظارتی 
هستند، گفت: کارگاه‌های ساختمانی بیشترین آمار 

حوادث را دارند.
سیاوش آقاجانی اظهار کرد: نظارت بر عملکرد 
رفتاری کارگاه‌های مختلف، صیانت از نیروی کار و 
حفاظت از ایمنی و جان کارگران از تکالیف مهم اداره 
کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی است. وی از تعطیلی 
و پلمب سه کارگاه متخلف در رشت خبر داد و افزود: 
جلوی فعالیت این کارگاه‌ها به علت عدم رعایت نکات 
ایمنی گرفته شد. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
گیلان با بیان اینکه بکارگیری از تبعه خارجی در 
واحدهای تولیدی ممنوع است، گفت: یک واحد 
کارگیری به علت بکارگیری از تبعه خارجی تعطیل 
شد. آقاجانی با بیان اینکه رعایت ایمنی خط قرمز 
در فعالیت‌های کارگاهی است، اضافه کرد: کارگران 
سرمایه‌های ارزشمند کشور هستند و باید در حفظ و 

صیانت از جان و امنیت روحی آنها تلاش کرد. وی با 
بیان اینکه کارگاه‌های ساختمانی زیر ذره بین نظارتی 
هستند، افزود: مشاهده هر گونه کوتاهی، اهمال کاری 
و تخلف در کارگاه‌ها برخورد قاطع به همراه دارد. 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با بیان 
اینکه کارگاه‌های ساختمانی بیشترین آمار حوادث 
را دارند، گفت: طبق داده‌های آماری کارگاه‌های 
ساختمانی بیشترین حوادث را به همراه دارد از اینرو 
مورد نظارت ویژه قرار دارند. آقاجانی با بیان اینکه 
بازگشایی مجدد کارگاه‌های متخلف با صدور مجوز 
از مقام قضائی امکان پذیر است، اضافه کرد: این 
کارگاه‌ها پس از رفع نواقص با نظر مجدد اداره‌کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و حوزه بازرسی صادر، فک 
پلمب می‌شوند. وی از پلمب ۳۰ کارگاه ساختمانی 
متخلف در گیلان خبر داد و افزود: از ابتدای سال 
جاری تاکنون بیش از ۳۰ کارگاه ساختمانی در این 
استان پلمب شده و این روند سختگیرانه ادامه دارد.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان:

 کارگاه‌های ساختمانی استان
 زیر ذره‌بین نظارتی هستند

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
فاقد سند رسمی  ساختمانهای 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20   و برابر 
رای شماره 140260310014000360 مورخ 1402/02/13 
هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاسه پرونده شماره 
1401114410014000203 ماده یک قانون مذکور تصرفات 
مالکانه وبلا معارض متقاضی رضا مرادیان فرزند شعبان  نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 70.00 
متر مربع، واقع در جویبار- بلوار طالقانی- روبروی نانوایی 
ابراهیمی قسمتی از پاک ... فرعی از 10- اصلی بخش هفت 

ثبت جویبار خریداری از جابر منتظری محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و در غیر 
این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
 نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

 نمی باشد.
شناسه اگهی- 1539240
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/14
تاریخ انتشار نوبت دوم : 29/ 1402/05
رییس ثبت اسناد و املاک جویبار – سقا  قاسمی



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی

حل جدول کلمات متقاطع 38 

جدول کلمات متقاطع 39      

عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

خبر

مدیر روابط عمومی هیات سوارکاری استان گلستان گفت: برای 
برگزاری هفته دوم رقابت‌های کورس اسبدوانی شهرستان آق‌قلا در 
شمال این استان مالکان ۴۷ راس اسب آمادگی حضور اسب‌های خود را با 

ثبت‌نام برای این هفته اعلام کردند.
محمود شیرنگی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: هفته دوم این رقابت‌ها 
مرداد ماه سال جاری در مجموعه سوارکاری شهرستان مربوطه در مسیر جاده 
آق‌قلا - گمیشان برگزار خواهد شد. وی بیان کرد: برای هفته دوم این مسابقات 
همچون هفته اول ۶ دور به مسافت‌های هزار و ۱۲۰۰ متر و از ساعت ۱۵ در نظر 
گرفته شده است. وی تصریح کرد: اسب‌های این هفته ترکمن و نیز دو خون 
خواهند بود. مدیر روابط عمومی هیات سوارکاری گلستان گفت: کمیته برگزاری 
این رقابت‌های برای هفته دوم پنج میلیارد و ۶۱۳ میلیون ریال جوایز نقدی در 
 نظر گرفته شده که به مالکین، مربیان و چابکسواران اسب‌های برتر هر دور اهدا

 خواهد شد. گلستان از مهدهای سوارکاری به ویژه در مسابقات اسبدوانی کشور 
است که مسابقات آن در فصول مختلف سال در سه شهرستان آق‌قلا، بندرترکمن 

و گنبدکاووس با حضور جمعیت بی‌شمار و علاقمند و مشتاق برگزار می‌شود.
بیش از ۹۵ درصد مشتاقان و علاقمندن به مسابقات اسبدوانی در گلستان و 

تمامی چابکسواران این مسابقات، اهل سنت هستند.

معاون وزیر ورزش و جوانان:
 ورزشکاران با الگوگرفتن از شهدا بر قلل
 افتخار می ایستند
 معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان 
شهدا را الگو و قهرمانان واقعی جامعه توصیف و بیان کرد: قهرمانی‌ها 
و موفقیت‌های ورزشکاران ما در شرایطی کسب می شود که به دلیل 
تحریم‌های ظالمانه نمی توانیم تمام تجهیزات ورزشی را تهیه کنیم 
 اما آنان با الگو قراردادن شهدا به موفقیت دست می‌یابند و بر قلل

 افتخار می ایستند.
به گزارش ایرنا، سید محمدرضا پولادگر در یادواره ۳۶۰ شهید ورزشکار گیلان 
در رشت اظهار کرد: امروز نسل جوان ما نیاز به الگو، اسوه و قهرمان‌های واقعی دارند 
که شهدا،قهرمانان واقعی ما هستند؛ عناوین و قهرمانی‌های ورزشی زمان مصرف 
دارند؛ اما شهدا قهرمان‌های ماندگاری هستند که همیشه در دل مردم ماندگارند 
و برای جوانان ما الگوهای مناسب و چراغ راه هستند. معاون وزیر ورزش و جوانان 
ادامه داد: امروز که دشمنان جنگ های ترکیبی را بر علیه ما به راه انداخته و برای 
جوانان ما توطئه می کنند،بیش از همه نیازمند الگو و اسطوره هایی همچون شهدا 
هستیم؛ همچنین حضور خانواده شهدا نیز برای ما بسیار ارزشمند است زیرا شهدا 
در کنار خانواده خود رشد یافته و راه خود را پیدا کردند و نباید با گذر زمان از یاد 
آنان غافل شویم. پولادگر با بیان اینکه در برهه کنونی باید بیش از پیش شهدا را 
به نسل جوان بشناسانیم و پیام شهدا را به خوبی به نسل جدید منتقل کنیم افزود: 
شهدا در هدایت و رهبری نسل حاضر تاثیرگذار هستند؛ آنان ریشه مردم و عِرق 
ملی ما هستند که نسل جوان ما به خصوص ورزشکاران باید شهدا را الگوهای خود 
قرار دهند و همانند آنان ریشه مردم باشند چون ورزشکاران نیز با تلاش خود باعث 
غرور ملی می شوند. وی به موفقیت های ورزشی نیز اشاره کرد و گفت: ورزشکاران 
ما در رده‌های سنی مختلف در اکثر رشته های ورزشی به خصوص رشته های 
المپیکی روی سکوهای جهانی و آسیایی قرار دارند و شب گذشته نیز تیم کشتی 
آزاد زیر ۲۰ سال برای سومین بار متوالی قهرمان جهان شد. معاون وزیر ورزش 
و جوانان بیان کرد: این قهرمانی‌ها و موفقیت‌ها در شرایطی کسب می شود که 
به دلیل تحریم های ظالمانه نمی‌توانیم تمام تجهیزات ورزشی را تهیه کنیم اما 
ورزشکاران ما با الگو قراردادن شهدا به چنین موفقیت هایی دست می یابند. یادواره 
۳۶۰ ورزشکار شهید استان گیلان با حضور مدیران کشوری و استانی‌، ورزشکاران، 

خانواده شهدا و آزادگان در گلزار شهدای رشت برگزار شد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

سال بیستم
شماره   ۲۶۹۹ 

یکشنبه
 1402 مرداد   ۲۹
1445 صفر    ۳

لیگ  دوم  هفته  در  استقلال  فوتبال  تیم 
برتر فوتبال با شکست ملوان انزلی هم 
پرسپولیس  و  اصفهان  سپاهان  تیم‌های   امتیاز 

ماند. باقی 
به گزارش خبرگزاری فارس از رشت ، تیم فوتبال 
استقلال در آخرین بازی هفته دوم لیگ برتر فوتبال 
باشگاه‌های کشور از ساعت ۱۹:۳۰ امروز در ورزشگاه 
آزادی به مصاف ملوان انزلی رفت و با نتیجه یک بر صفر 

به برتری دست یافت.
محمدحسین مرادمند )۸۰( زننده گل آبی‌پوشان 
بود. مدافع استقلال در دقیقه ۶ بازی نیز پنالتی داده بود 
که سیدحسین حسینی آن را مهار کرد. شاگردان جواد 
نکونام با این پیروزی شش امتیازی شدند و به دلیل 
تفاضل گل کمتر )۴+( در رده دوم جدول رده‌بندی 
قرار گرفتند. شاگردان مهدی تارتار نیز با وجود نمایشی 
خوب دست خالی میدان را ترک کردند و دومین 

شکست در کارنامه‌شان به ثبت رسید.
جواد نکونام سرمربی استقلال در این دیدار، 
سیدحسین حسینی، محمدحسین مرادمند، روزبه 
چشمی، صالح حردانی، ابوالفضل جلالی، زبیر نیک‌نفس 
)۶۸ - مهرداد محمدی(، مهدی مهدی‌پور )۸۳ - آرمان 
رمضانی(، آرش رضاوند، جعفر سلمانی، کوین یامگا )۷۵ 
- پیمان بابایی( و ارسلان مطهری )۸۳ - ایمان سلیمی( 
را در ترکیب تیمش قرار داده بود. مهدی تارتار سرمربی 

ملوان نیز در این دیدار، محمدحسین اکبرمنادی، میلاد 
باقری، حامد نورمحمدی، آرمان اکوان، پدرام قاضی‌پور، 
مجید عیدی، مهران احمدی )۶۶ - محمدرضا بردبار(، 
میلاد شعبانلو )۶۶ - مین پورعلی(، پیمان رنجبری، 
مسعود کاظمینی )۷۱ - رضا جعفری( و حسین صادقی 
)۸۶ - مهدی موقری( را در ترکیب تیمش قرار داده بود.

محمدحسین مرادمند )۸۰( زننده گل آبی‌پوشان 
بود. مدافع استقلال در دقیقه ۶ بازی نیز پنالتی داده 

بود که سیدحسین حسینی آن را مهار کرد.

ëëنیمه اول
دقیقه ۶: پاس عمقی به محوطه جریمه استقلال با 
خطای محمدحسین مرادمند روی مسعود کاظمینی 

همراه شد تا داور نقطه پنالتی را نشان دهد.
دقیقه ۷: مهران احمدی پشت نقطه پنالتی قرار 
گرفت و ضربه‌اش را زد، ولی سیدحسین حسینی آن را 

مهار کرد تا بازی همچنان با تساوی دنبال شود.
دقیقه ۱۹: ضربه فنی آرش رضاوند پس از برخورد به 

مدافع ملوان راهی کرنر شد.
دقیقه ۲۰: ضربه سر روزبه چشمی از روی ارسال 
از نقطه کرنر با اختلاف کمی از کنار دروازه ملوان به 

بیرون رفت.
دقیقه ۲۱: ابوالفضل جلالی با خطا روی بازیکن ملوان 

اولین بازیکنی بود که کارت زرد گرفت.
دقیقه ۲۴: توپ‌ربایی ارسان مطهری، توپی که 
به مهدی مهدی‌پور رسید و ضربه هافبک استقلال را 

دروازه‌بان ملوان گرفت.
دقیقه ۳۱: شوت مهران احمدی پس از برخورد به 

مدافعان استقلال راهی کرنر شد.
دقیقه ۴۱: ملوانی‌ها که روی پرتاب اوت برنامه‌ 
داشتند در محوطه جریمه صاحب موقعیت شدند که 
ضربه مهران احمدی بازیکن این تیم به شکلی خطرناک 

به بیرون رفت. نیمه دوم دقیقه ۵۱: میلاد باقری از 
ملوان به دلیل اعتراض به داور با کارت زرد جریمه شد. 
دقیقه ۶۱: آرمان اکوان دیگر بازیکن ملوان بود که از داور 
کارت زرد گرفت. دقیقه ۶۵: محمدحسین اکبرمنادی 
دروازه‌بان ملوان با اعتراضی که به داور کرد، با کارت 
زرد جریمه شد. دقیقه ۶۸: پاسی عرضی به بردبار رسید 
و این بازیکن می‌توانست دروازه استقلال را باز کند که 

توپ او به شکلی خطرناک به بیرون رفت.
دقیقه ۷۱: شوت پدرام قاضی‌پور راهی به درون 

دروازه استقلال نیافت.
دقیقه ۷۶: روزبه چشمی به نشانه اعتراض برای داور 

دست زد تا دیگر اخطاری بازی لقب بگیرد.
دقیقه ۷۹: استقلال صاحب کرنر شد که محمدحسین 
مرادمند با ضربه سر قفل دروازه ملوان را باز کرد. پاس 
گل مرادمند را مهدی‌پور از روی نقطه کرنر ارسال کرد.

دقیقه ۸۴: اشتباه دروازه‌بان ملوان باعث شد توپ به 
آرمان رمضانی برسد، اما اشتباه خود را با مهار ضربه این 

بازیکن جبران کرد.
 در ادامه توپ به مهرداد محمدی رسید و وینگر 
استقلال می‌توانست گل دوم را به ثمر برساند، ولی 

آرمان اکوان توپ را از روی خط دور کرد.
به گزارش فارس، ملوان تنها نماینده استان گیلان در 

لیگ برتر فوتبال ایران است.

ملوان آنقدر نزد تا خورد

۲ بازیکن جدید به 
تیم فوتبال شهرداری 
آستارا پیوستند

 تیم فوتبال شهرداری آستارا در نخستین روزهای باز شدن پنجره نقل و انتقالات لیگ یک، ۲ بازیکن جدید به ترکیب خود
 اضافه کرد.

به گزارش خبرنگار ایرنا، روابط عمومی باشگاه شهرداری آستارا روز جمعه در این زمینه اعلام کرد: "یوسف بهزادی" دروازه‌بان فصل گذشته تیم 
فوتبال فجر شهید سپاسی شیراز با امضای قراردادی رسمی به جمع بازیکنان تیم شهرداری پیوست. بهزادی باتجربه سابقه حضور در تیم‌های نفت 
مسجدسلیمان، شیرین‌فراز کرمانشاه، پدیده مشهد، استقلال اهواز، شهر خودرو و ذوب‌آهن اصفهان را در کارنامه دارد. "پیمان پورصادقی" مهاجم 
فصل گذشته تیم فوتبال مس شهربابک نیز روز گذشته با امضای قراردادی رسمی‌ به تیم فوتبال شهرداری آستارا پیوست. پورصادقی پیش‌تر در 
تیم‌های نیروی زمینی تهران، شیرین‌فراز کرمانشاه، بادران تهران، خوشه‌طلایی ساوه و پارس‌جنوبی جم بازی کرده و سابقه شاگردی بیاتلو در تیم 
خوشه‌طلایی ساوه را هم دارد. بر این اساس فصل آینده، دوازدهمین سال حضور حقده در تیم فوتبال شهرداری آستارا خواهد بود. پیش‌تر قرعه‌کشی 
فصل جدید مسابقات لیگ یک برگزار شد که بر اساس آن، تیم‌ شهرداری آستارا در ۱۱ شهریور مهمان تیم چادرملو اردکان یزد خواهد بود. ۱۸ تیم 
در مسابقات فوتبال لیگ دسته یک حضور دارند که پس از انجام ۳۴ بازی، تیم‌های اول و دوم جدول جواز حضور در لیگ برتر دوره بیست و سوم 

را برای سال ۱۴۰۳ کسب خواهند کرد.

مالکان ۴۷ راس اسب برای هفته 
 دوم کورس اسبدوانی آق‌قلا
 ثبت‌نام کردند

موافقت  از  مازندران  تکواندو  هیات  رییس 
فدراسیون تکواندو با برگزاری دو مسابقه مهم 
ومعتبرتکواندوجام باشگاه های آسیا و همچنین 
مسابقات بین المللی جام فجراز نیمه دوم دی ماه 

دراین استان خبر داد.
فیض الله نفجم در حاشیه برگزاری اردوی تیم ملی 
تکواندو نوجوانان ایران درخانه تکواندو شهید نجفدری 
آمل به خبرنگار ایسنا گفت: خوشبختانه فدراسیون 
تکواندو موافقت کامل خود را برای میزبانی مازندران ازاین 
دو رویداد اعلام کرده و این مسابقات در نیمه دوم دی ماه 

در شهرستان سوادکوه برگزار خواهد شد.
وی افزود: تیم تجارت نو به عنوان اسپانسر تیم 
مازندران در فصل گذشته مسابقات لیگ برتر تکواندوی 
بانوان کشور به مقام قهرمانی رسید و یکی از نماینده های 
مازندران درجام باشگاه های آسیا خواهد بود. وی اضافه 
کرد: با توجه به میزبانی شهرستان سوادکوه ومازندران، 
برای تیم مردان نیز شرایط میزبانی وجود دارد، قطعا 
حامی مالی تعیین و درمسابقات شرکت داده خواهد شد. 
رییس هیات تکواندوی مازندران با اشاره به اینکه برخی 
مقدمات میزبانی ومحل برگزاری مسابقات درشهرستان 
سوادکوه انجام و فراهم شده است، تصریح کرد، مسئولان 
واحدهای مربوط فدراسیون نیز به شهرستان سوادکوه 
سفر کرده و از نزدیک در جریان شرایط برگزاری مسابقات 

قرار گرفته واینکه سهم مازندران و فدراسیون تکواندو در 
برگزاری مسابقات چه مقدار باشد و دو طرف تامین و 
تعهد خواهند شد، در جلسه ای مشخص وتصمیم گیری 
خواهد شد.  نفجم با بیان اینکه مازندران درچند سال قبل 
نیز درشهرستان ساری مسابقات جام باشگاه های آسیا را 
میزبانی کرده بود، تصریح کرد، برگزاری مسابقات معتبری 
 همچون جام فجر که چندین دوره آن درایران برگزار 
می شود و در تقویم مسابقاتی فدراسیون جهانی نیز 
ثبت شده، یکی از مراحل کسب امتیاز این رشته ورزشی 
در راه رسیدن به بازی های المپیک است. وی ادامه 
داد: با توجه به هزینه بالای شرکت درمسابقات کسب 
سهمیه المپیک وهمچنین مراحل زیاد امتیازگیری 
برای تکواندوکاران، مسابقات بین المللی جام فجر برای 
ورزشکاران ایرانی بهترین و مناسبت ترین رویداد در 
کسب امتیاز گیری است، تصریح کرد، پیش بینی می 
شود، برخی کشورهای همسایه استقبال زیادی داشته 
باشند.  رییس هیات تکواندو مازندران با اشاره به اینکه 
این استان در رشته تکواندو دارای استعدادهای بالقوه ای 
است و درهمه رده های سنی دارای نماینده می باشد، 
افزود: برگزاری این دو رویداد مهم ورزشی درمازندران 
باعث ایجاد انگیزه در میان ورزشکاران وحتی خانواده 
 ها درگرایش فرزندانشان به رشته ورزشی تکواندو

 خواهد شد.

 میزبانی مسابقات بین المللی تکواندو جام فجر 
و جام باشگاه های آسیا به مازندران واگذارشد

محمد فلاح والیبالیست گیلانی و اهل 
نهایی  لیست  به  آستانه‌اشرفیه،  شهرستان 
تیم ملی والیبال ایران برای شرکت در 
والیبال قهرمانی آسیا در شهر  مسابقات 

ارومیه دعوت شد.
به گزارش خبرگزاری فارس از رشت، بیست 
و دومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی آسیا از 
۲۸ مرداد تا چهارم شهریور با حضور ۱۸ تیم به 

میزبانی ارومیه برگزار می‌شود.
تیم ملی ایران بعد از لیگ ملت‌ها در تهران اردو  

خود را آغاز و از ۱۴ مرداد هم اردوی آماده‌سازی 
خود را در ارومیه آغاز کرد تا آماده حضور در 
جام بیست و دوم شود و از عنوان قهرمانی خود 
دفاع کند که در این اردو سه والیبالیست گیلانی 
 یعنی علی رمضانی، مهدی جلوه و محمد فلاح

 حضور داشتند.
حال امروز و در آستانه آغاز مسابقات والیبال 
قهرمانی آسیا بهروز عطایی سرمربی تیم ملی 
والیبال ایران اسامی ۱۴ بازیکن نهایی حاضر 
در این دوره از مسابقات از جمله سیدمحمد 
موسوی، میلاد عبادی‌پور، محمد ولی‌زاده، 
پوریا حسین‌خانزاده، میثم صالحی، شهروز 
همایونفرمنش، مبین نصری، امین اسماعیل‌نژاد، 
صابر کاظمی، محمدرضا حضرت‌پور، آرمان 
صالحی، محمدطاهر وادی، جواد کریمی و محمد 
فاح  را معرفی کرد که در آن نام محمد فلاح 

والیبالیست گیلانی هم به چشم می‌خورد.
همچنین به دستور سرمربی تیم ملی والیبال 
جمهوری اسلامی ایران به منظور حضور قدرتمند 
در بازی‌های آسیایی هانگژو کشور چین که از  
۲۸ شهریور تا چهار مهرماه به اردوی تیم ملی 
ب دعوت کرد که مهدی جلوه و علی رمضانی دو 

والیبالیست گیلانی حاضر در این اردو هستند.

 والیبالیست گیلانی به تیم ملی 
دعوت شد
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 سرپرست معاونت عمرانی
 استانداری مازندران اعلام کرد:

تولید روزانه ۶ هزار تن زباله 
در پیک سفر به استان

تولید روزانه زباله در مازندران ۲ هزار و ۵۰۰ تن است اما در پیک سفر 
این میزان به ۶ هزار تن می‌رسد.

احمد توکلی سرپرست معاونت عمرانی استانداری مازندران در چهل و 
چهار مین جلسه کارگروه ملی پسماند در تهران گفت: مازندران به دلیل 
برخورداری از ظرفیت بالای گردشگری و حضور میلیونی مسافران به استان، 
زباله تولیدی در پیک سفر افزایشی است و برای مدیریت صحیح پسماند، نیاز 
به نگاه و اعتبار ملی است. او افزود: مازندران بدلیل ارائه خدمات گسترده به 
گردشگران و مسافران، در بحث مدیریت پسماند باید با نگاه ویژه و ملی دیده 
شود. سرپرست معاونت عمرانی استانداری مازندران با بیان اینکه در حالت 
عادی روزانه حدود ۲ هزار و ۵۰۰ تن زباله در مازندران تولید می‌شود و در 
پیک سفر تا ۶ هزار تن در روز نیز می‌رسد افزود: با توجه به حجم گسترده 
تولید زباله در پیک سفر به مازندران؛ مدیریت آن از توان استان خارج است.

احمد توکلی با اشاره به سفر بیش از ۲۰ میلیون گردشگر و مسافر در برخی 
از ایام سال به استان ادامه داد: زیرساخت‌های مازندران حداقل در دو دهه 
اخیر متناسب با افزایش حجم سفر به استان نبوده و به موازات هم جلو نرفته 
است  او گفت: کاستی‌های زیرساختی موجب شد تا در بسیاری از موارد ار 
جمله مدیریت پسماند، مازندران نتواند موفق باشد. سرپرست معاونت عمرانی 
استانداری مازندران از بررسی برخی موضوعات پسماند مازندران و اتخاذ 
تصمیمات لازم با حضور معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت از 
محیط زیست کشور خبر داد و افزود: توجه به تکمیل کارخانه‌های کمپوست 
و نیروگاه‌های زباله سوز و احداث نیروگاه‌های بیوگاز از تصمیمات این نشست 
بود. توکلی با بیان برای مدیریت پسماند مازندران، استان به ۹ پهنه تقسیم 
شده است که ۴ کارخانه کمپوست، ۲ نیروگاه تولید برق از زباله و ۳ بیوگاز 
طراحی گردید، ادامه داد: در دولت سیزدهم به مدیریت پسماند مازندران 
توجه ویژه شده و انتظار می‌رود تا مدیران ملی در تخصیص اعتبار برای پایان 

بخشیدن به معضل زباله شمال، اهتمام جدی داشته باشند.

عملیات گازرسانی بخش لاریجان با صادر نشدن 
مجوز راهداری مازندران در محور هراز متوقف شد تا با 
ورود استاندار مازندران ضرب الاجل ۱۰ روزه برای حل 
اختلافات شرکت گاز و اداره کل راهداری تعیین شود.

بخش لاریجان از مناطق کوهستانی، صعب العبور 
و تاریخی استان مازندران است. این بخش به عنوان 
جنوبی ترین قسمت استان مازندران از منطقه امامزاده 
هاشم آغاز شده و در دل رشته کوه البرز قله دماوند را 
به عنوان بام ایران و مرتفع ترین قله کشور دربرگرفته 
است. محور مواصلاتی هراز به عنوان نزدیک ترین 
مسیر ارتباطی پایتخت به شمال و رودخانه کبیر و 
خروشان هراز در لاریجان قرار دارند که در دامنه‌های 
شمالی رشته کوه البرز مسیر بکر و دیدنی را برای 

گردشگران داخلی و خارجی ایجاد کرده است.
لاریجان به عنوان یکی از مناطق اسطوره ای ایران 
دارای دو شهر ریِنه و گزنک است که از مرتفع ترین 
شهرهای کشور هستند و این بخش دارای ۷۳ روستا 
و آبادی با دو دهستان بالا لاریجان و پائین لاریجان 
است. این بخش کوهستانی و صعب العبور در روزهای 
سرد زمستان سرمای ۱۵ درجه زیر صفر را تجربه می 
کند و یکی از مهمترین مشکلات جمعیت ثابت، شناور 
و روستائیان بومی آن تهیه سوخت است. از سال های 
نه چندان دور عملیات گازرسانی به بخش لاریجان 
و حل مشکلات سوخت رسانی از دغدغه های جدی 
مسؤولان بوده و تاکنون به دستاوردهای خوبی منجر 
شد تا حدی که برای نخستین بار زمستان سال گذشته 
زیر بارش برف و باران مشعل گاز طبیعی در روستای 
آبگرم روشن شده و عملیات گازرسانی به روستاهای 
دوردست و صعب العبور با پیشرفت مطلوب ادامه دارد.

ëë لوله‌گذاری گاز لاریجان از مسیر فیروزکوه
تهران

نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسامی با 
اشاره به عملیات گازرسانی، نصب علمک و انشعابات 
در روستاهای بخش لاریجان، اظهار کرد: مردم این 
بخش سرد و کوهستانی هر ساله در ۶ ماه دوم سال با 
کاهش شدید دمای هوا و مشکلات بی‌شمار در تأمین 
سوخت مواجه هستند و این مسئله باعث گله مندی 
و نارضایتی فراوان روستائیان می‌شد. رضا حاجی‌پور 
افزود: آغاز عملیات گازرسانی به بخش لاریجان از 
اقدامات بسیار مهم، ماندگار و حیاتی بوده در حالی 
که سه سال گذشته با سرازیر شدن از منطقه امامزاده 
هاشم شاهد دپوی لوله‌های گاز و رها شدن آنها در 
بخشی از مسیر بودیم. وی تصریح کرد: با تلاش 
شبانه‌روزی و رایزنی فراوان پس از برطرف شدن موانع 
منابع طبیعی شبکه اصلی گازرسانی از استان تهران و 
شهر فیروزکوه به منطقه امامزاده هاشم منتقل شده و 
لوله‌گذاری‌ها به سمت پل مون و شهر رینه انجام شد. 
نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به بازدید اخیر استاندار مازندران، مدیران کل استانی 
و مدیران شهرستان برای بررسی مشکلات گازرسانی 
در منطقه سالاری و پل مون، خاطرنشان کرد: با رفع 

مشکلات موجود و از سر راه برداشتن موانع پس از 
دستورات استاندار مازندران امیدواریم در آینده نزدیک 
شاهد گازرسانی کامل به بخش کوهستانی و صعب 

العبور لاریجان باشیم.

ëë باید مشکلات بر سر راه گازرسانی بخش
لاریجان حل شود

استاندار مازندران نیز در بازدید چند روز گذشته 
خود از پروژه گازرسانی محور هراز، گره گشایی در 
اجرای طرح‌های خدمات‌رسانی به مردم را از مهمترین 
وظایف همه مدیران و مسؤولان استانی دانست و اظهار 
کرد: برای رفع موانع اداری عملیات گازرسانی بین اداره 
کل راهداری و شرکت گاز مازندران با هدف بهره‌مندی 
مردم ۳۰ روستای بخش لاریجان ضرب الاجل ۱۰ 
روزه تعیین شد. سیدمحمود حسینی‌پور با اعلام اینکه 
بازدید لازم از طرح‌های گازرسانی به حدود ۳۰ روستای 
شهرستان آمل در مسیر جاده هراز به تهران انجام شد، 
افزود: این بازدید با حضور مدیران استانی برای حل 
کردن گره‌های کور بین شرکت گاز مازندران و اداره 
کل راهداری موجود انجام شد و مشکلات موجود با 
حضور طرفین در منطقه عملیات عمرانی بیان شد. وی 
با بیان اینکه طرح گازرسانی در محور آمل به تهران از 
منطقه سالاری پل مون تا روستای آب اسک و از طرف 
دیگر تا تونل وانا به علت اختلاف بین اداره کل راهداری 
مازندران و شرکت گاز استان بر سر صدور مجوز جهت 
لوله گذاری کنار جاده هراز متوقف شده بود، تصریح 
کرد: در بازدید از این مناطق با تعیین ضرب الاجل ۱۰ 
روزه خواستار پایان بخشیدن به اختلاف بین این دو 
دستگاه استانی شدم تا با هماهنگی معاونت عمرانی 
استانداری مشکلات حل شود. استاندار مازندران با 
توجه به چندین بازدید میدانی از عملیات گازرسانی 
و گلایه از روند کند عملیات گازرسانی، بیان کرد: 

جاده هراز یکی از جاده های مهم استراتژیک و یک 
محور بین المللی است بنابراین حساسیت های اداره 
کل راهداری و حمل و نقل جاده ای مازندران قابل 
درک است ولی این مهم دلیلی برای متوقف شدن 
طرح گازرسانی نیست. حسینی پور با اشاره به اینکه 
براساس قولی که به مردم دادیم باید به وعده‌ها عمل 
کرده و روند حل مشکلات و گره گشایی را در پیش 
گیریم، گفت: با توجه به حساسیت مسیر ارتباطی 
محور شریانی هراز مقرر شد شرکت گاز مازندران 
عملیات‌ اجرایی را از ۱۰۰ متری بیشتر افزایش ندهد 
و بعد از پایان آن، عملیات ۱۰۰ متر دیگر را اجرا کند.

ëë روستاهای لاریجان تا پایان ۱۴۰۳ از نعمت
گاز برخوردار می شوند

مدیرعامل گاز مازندران با اشاره به بازدید استاندار 
مازندران و مسؤولان استانی از پروژه گازرسانی به 
بخش لاریجان در محور هراز در گفت وگو با خبرنگار 
خبرگزاری فارس در شهرستان آمل، اظهار کرد: با 
توجه به سرمای هوا در بخش لاریجان، سختی تهیه 
سوخت نفت و نفت گاز و همچنین لزوم بهره مندی 
مردم از سوخت طبیعی گازرسانی به این بخش بیشتر از 
گذشته آغاز می شد. قاسمعلی مایلی افزود: باید عملیات 
گازرسانی به این بخش از سمت محدوده شهری انجام 
می شد ولی به دلیل سختی عملیات، بعد مسافت زیاد، 
مسائل ترافیکی و جاده ای در محور شریانی هراز سعی 
شد تا انتقال گاز به لاریجان از سوی تهران انجام شود 
که این مهم محقق شد. وی تصریح کرد: با لوله گذاری 
امروزه شاهد انتقال گاز طبیعی از سمت پایتخت کشور 
به سمت محدوده امامزاده هاشم هستیم تا خطوط 
انتقال اصلی گاز به مناطق شهر رینه، بخش های 
مختلف لاریجان و روستاهای تابعه روانه شود. مایلی با 
اعلام اینکه بخش‌هایی از شهر رینه و بخش لاریجان به 

روش گاز CNG گازرسانی شده بود، ادامه داد: در این 
روند باید کپسول‌ها با خودروهایی حمل شده و سختی 
زیادی به همراه داشت هرچند درآمدها در این روند 
۳۰ میلیون تومان در مقابل هزینه نزدیک به ۳ میلیارد 
تومان در ماه بود ولی هم اکنون روش های انتقال گاز 
به صورت CNG برداشته شده و تمام مناطق رینه 
و لاریجان که به این روش گازرسانی می شد جمع 
شد تا با لوله گذاری مناطق گازدار شوند. مدیرعامل 
شرکت گاز مازندران با اشاره به برخی اختلافات برای 
عدم صدور مجوز بین مجموعه راهداری و حمل ونقل 
جاده‌ای مازندران و شرکت گاز این استان، گفت: 
شرکت گاز مازندران آمادگی دارد با کسسب مجوزات 
لازم هرچه زودتر عملیات لوله گذاری از منطقه سالاری 
تا آب اسک را اجرا کند. مایلی یادآور شد: از طرف 
دیگر طراحی لازم از رستوران سالاری تا تونل وانا انجام 
شده و آمادگی اجرای عملیات وجود دارد. وی با اعلام 
اینکه پس از دپوی لوله‌ها با عدم صدور مجوز از فعالیت 
شرکت گاز مازندران جلوگیری شده و با کندی کار و 
پیشرفت فیزیکی مواجه بودیم، گفت: پس از بازدید 
استاندار مازندران با راهنمایی و گره‌گشایی بخش زیادی 
از عدم صدور مجوزها حل شده و هرچه زودتر عملیات 
اجرایی با پیشرفت مطلوب آغاز می‌شود. مدیرعامل 
شرکت گاز مازندران با بیان اینکه عملیات گازرسانی 
در ۱۲ روستای بخش لاریجان از رستوران سالاری تا 
آب اسک انجام شد، گفت: با اجرای چهار کیلومتر از 
خطوط توزیع امسال ۱۲ روستا بخش لاریجان گازدار 
می‌شوند. وی بیان کرد: همچنین ۱۳ روستای دیگر از 
این منطقه تا مناطق پایین دست هم در نیمه اول سال 
۱۴۰۳ دارای گاز طبیعی می شوند و سعی داریم با 
توجه به تخصیص اعتبارات و وضعیت مناسب اقتصادی 
تا پایان سال ۱۴۰۳ گازرسانی به بخش لاریجان را پایان 

برسانیم.

لزوم پیشرفت عملیات گازرسانی در بام ایران

مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی مازندران گفت: 
مدت زمان صدور مجوز مشاغل خرد و خانگی در سه 
سال قبل ۱۲ روز بود، اما متقاضیان اکنون می‌توانند 
در کمتر از سه روز مجوز راه اندازی مشاغل خرد و 

خانگی بگیرند.
علی باقری با اشاره به حمایت‌های دولت برای 
رونق اشتغال‌های خرد و خانگی، افزود: میزان پرداخت 
تسهیلات برای ایجاد و رونق مشاغل خانگی مازندران 

در سه سال گذشته ۱۷ برابر شده است.
مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی مازندران ادامه 
داد: میزان تسهیلات برای مشاغل خانگی در سال 
۱۳۹۸ فقط ۶ میلیارد تومان بود که این میزان پارسال 

به ۹۱ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان و امسال به ۱۱۰ 
میلیارد تومان رسیده که بین متقاضیان توزیع شده 
است. علی باقری با بیان اینکه صدور مجوز مشاغل 
خانگی نیز سه سال گذشته رشد بی سابقه‌ای داشته 
است، گفت: ۱۲۱۷ مجوز مشاغل خرد و خانگی در 
سال ۱۳۹۹ در استان صادر شده بود که این میزان 
پارسال به ۶۰۵۴ مجوز رسیده است. او افزود: برای 
رونق بیشتر اقتصاد روستایی، کاهش محرومیت و 
ایجاد اشتغال تشکیل تعاونی‌ها در مناطق روستایی 
در دستور کار قرار گرفته است. مدیر کل تعاون کار 
و رفاه اجتماعی مازندران ادامه داد: در حالیکه هیچ 
تعاونی روستایی دو سال قبل در استان تشکیل نشده 

بود پارسال ۵۸ تعاونی در منطقه هزارجریب یانه سر 
بهشهر ایجاد شده است. علی باقری با بیان اینکه 
تقویت تعاونی‌ها از جمله اولویت‌های وزات خانه برای 
تحقق نقش واقعی این بخش در توسعه است، گفت: 
شرکت‌های تعاونی مازندران ۴۰ میلیون دلار کالا به 
کشور‌های عراق، افانستان، روسیه، بحرین، پاکستان، 
ژاپن و کشور‌های حوزه خلیج فارس صادر کردند. او 
با اشاره به راه اندازی سامانه جستجوی شغل، گفت: 
متقاضیان کار می‌توانند با مراجعه به سایت این سامانه 
رزومه   shoghl.mcls.gov.ir آدرس  به 
و درخواست خود را ثبت و کارفرمایان نیز با ثبت 

فرصت‌های نیروی کار مناسب را پیدا کنند.

مدیر کل تعاون کار و رفاه اجتماعی مازندران:

3روزه مجوز مشاغل خانگی بگیرید


